SELEX=SiI
SER - BREM - LhE - BIEEE

SCS2 series

SCP#3
e Q@i p125-0140-0160-0 180200+ p250
] Jiswe
CMA2 Qg: @
SCM
R
SCG
R mm | 125 | ¢140 | ¢160 | 180 | 200 | 250
SCA2  zpiEm R AR
R ERES
SCS2 WY =) MPa 1.0
SEERES MPa 0.05
CKVZ mEH MPa 16
.| FREE T —B~B0(BR, FEHL)
P | BEDRZ Rc 1/2 | Rc 3/4 | Rcl
T RaTEE mm 19 (~300). "3* (~1000). *5° (~1200)
SSD? | mmEmmE mm/s eo~1oooe§&umaa§:ﬁlmﬁmo>
S Ea &
SSC gmemaKE mm | 216 | 216 | 216 | 216 | 266 | 266
B EE (A RHNEEABTH 1 #IS0 VG32), SCS2N-LNAEE
SSD W 635 | 915 | 116 | 152 | 233 | 362
0371 | 0386 | 0386 | 0.958 | 108 | 232
AR J |, :
CAT | TRIRERER ks [Rammany, M AR SR AR ARIAE R, RNFR
ERIE RS
MDC2
Mve| _
1712
SMG FI12 (mm) FEITIE (mm) BAITE(MmM) | FHEETIE(mMm) | &I)vTIE(mm) | BEHEE)VTE(mm)
S ®125 23
MeBs ¢ 140 800 25
| ?160 50-75-100- 150~ 2000 27
FCix ®180 200250300 900 28
#200 1,000 28
STK #250 1,200 28
1 XTREGE, ARSI mmABCEREITE,
SRL3 E2 : BHBATEN, RESEENSTARESANE, BILE5EATNE.
SRG3
@ rhjE)TIFEE
SRM3
TRITIER, SESIPRIPEMAE)ZIZERE,
SRIS T maggmsemime
§142 (mm)
MRL2 195
1801~2000
® 140
MRG2
SM25| T ‘
. (TR —T=""p
Eh |
] [
= =1 E - -t —r—t—t-—-11—
e ,r s=Oog
1 L | ¢125 150(150
FK ﬁ%@; © +} 9140 |190[170
B ™ ce
EX
e26 CKD



SCSZ Series

g
0 SUNRE L [
wmHXER/IMTIE SCP:3
=] [H] 22 3% = £ : £ =i = I
L1 (mm) S : S CMK2
FiPEE iz =0 =0 ﬁ —
_ CMA2
Frarase T e i 1 O [
‘ e ] | | SCM
Wié - g‘ﬂﬁﬁ“ﬁ?ﬂ%‘ 73 g R ’EFumﬂzmi SRR
$125 12000 & 70 E SCG
$140 12510k 75 E —
B SFFx $160 208LE 130 E SOk SCA2
(T3%) $180 135k 851
$200 14000 & 90 E SCS2
$250 150 E 1004 E
CKV2
CAV2-
FrRFAE com2
[ ) *@/iﬂ@._u_'r_t/)(/)nm%ﬁﬁ
Fofib 24450 Fofib 3450 HhtS255 | Eissst
5E THTNTIH| T2YHe | T2WH: T3PH- [ T3VH. [ T3WH- T2D(24)
TiH T1V Tl ow | Tw T3H T3V v | mw | B TOH - TOV T5H * T5V T8H - T8V VT SSG
. PLC, 4%, " PLC. PLC\ ﬂmas\ ICEB " PLC
BE | sain PLCZH PLC. a2 geBSSFl | (EEn). smigm|  LC HREA £m  SSD
mHAR — NPNSit | PNPH | NPNSH: | NPNE§HH -
R E - DC10~28V - CAT
Th & EE | AC85~265V | DC10~30V |DC24VilO% DC30VILF DC12/24V [ACL00/110V | DC5/12/24V | AC100/110V| DC12/24V| ACLIOV | AC220V | DC4VX10% +—
A EE | 5~100mA 5~20mA(GE3) 100mALLTF S50mALLT | 5~50mA | 7~20mA | 50mABT [20mAIT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | 5~20mA | MDC2
06561656 BE (08360856 TEGeE
_ LED LED LED LED — LED
BT i w2 | LED | LED || LED | LED | LED el FAERAT ey LED  MVC
(ONGERH) | R | oz | o | ™ | o | e | o | (NPT (ONRIZAD) | oz
R ’)\%UU%‘Q“%IZTH’% 1mALLT 10pALLT OmA IMABT  SMG
Im:33 |Im:18|1Im:33 |1Im: 18 Im: 18 Im:33 [Im: 18 1m: 33 Im: 61 MSD
B= gl 3m: 87 |3m:49 (3m:87 [3m: 49 3m: 49 3m: 87 [3m: 49| 1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 3m: 166 | MSDG
5m: 142 [ 5m: 80 | 5m: 142 | 5m: 80 5m: 80 5m: 142 [ 5m: 80 5m: 142 5m: 272 FCix
F1: RFFRIEME. SR, ESEERL, )
2 AEASEEAARS LATIRIE SR, EEREHL
E3 1 AHBERNRAE20MARN2S CRIE, FXERFIEEEST25°CH, &fF20mA, STK
(60°CEF}95~10mA,)
F4 . EEIHAF X (T2YD. T2YDT) TS EmiinIfE T ER. SRL3
SIE=E (811 : kg) | SRG3
TiE - REFR 172 (S) =0ommBIN = RES | FxsE 0 o ——,
TEmm || EEE WEREE| #ER | MEWE | NERE | BuE seszanes | wmues DO
- (00) (LB) (FA-FB) (o)) («:)) (TA*TB+TC)
125 7.22 8.72 10.52 10.22 10.32 10.62 0.028 1.54 SRT3
$140 9.35 11.35 14.75 13.15 13.35 12.55 EBATEX 0.030 1.78
$160 12.35 15.45 19.25 17.35 17.65 1875 | yiprnunse | 0034 2.22 MRL2
$180 16.75 21.25 28.75 24.15 24.65 24.85 - 0.038 2.96 L
$200 22.78 28.48 36.48 32.28 32.48 34.58 o 0.040 3.54 MRG2
$250 40.51 48.91 66.41 64.51 59.01 69.21 0.045 5.38
@ S=0mmBY~REE - 8.72kg SM-25
@ S=300mmBSENEER - 1.54X 300 =4.62kg RN
() SCS2-LN-LB-125B-300-TOH-DEY/=mE £ @ 2N X (TOH-D)WEE - - 0.018X2=0.036kg 4B hae
[ ) 2/\ﬁ5é“‘llﬁ=B'JF’-nn§; ------ 0.028X2=0.056kg L
@ =REE oo 87244.62+0.036+0.056=13.432kg FJ
FK
BRI
Hk
CKD 627



SCSZ Series

SCP: 0 ZEWR
S RRIRETRX (S EIHIER) 00  |EAE
CMK2 - . LB [AMER
(scs2) 1250® DY s
CMAY | ENFREITRET X (EFF £ FHEEF) P pEa X
- — - - CB | EIFZ (S E I E)
oy _SCS2N 1250® DY | fmrng
EVEAE T (N B 5 FIRTR) TA BT
TB =i .
scg (SCS2-LN %@ (B)-(50)-TOH)-R~-DY) prmm
B ®125
140 |$140
SCA2
NFMES @miwt @R J153 $igg
200 [$200
Scs2 250 |$250
CKV2 @ mE B S
N INPTER (EEEFR)
CA\/Z: G GiZ&y (A=)
e
(P 5 B
55b2 Wi k]
H (s
SSG e
g O 17#2(mm) _
SSD E AR ilfs | {72 22 |lsIfE(oi2| hialrie
0125~160 1~800 2000
$180 1~900 2000
CAT $200 | 1~1000 | 2000 | =lmm
$250 1~1200 2000
MDC2 Aﬂ%ﬁﬁﬁqﬂl‘bjf%;lﬁ @rxes G FrBe
S EL BABFARIGE, BERECR. N B | & BB =m (g
MVC | 2 ¢ BRREERTARETEN R, (RTAN W (5 O | 0V [5@/8 BESA |
43 | BRRE BRI AR B S R L B L L e
SMG | R S TIHX | TIVX | |@ .
F4 . EMsiRNERTIESES TE#ITHIA T2H % T2V . i@-ﬁﬂ__\iﬁ 2'£
MSD* 35 . TERBHER Y, T3H% | T3V @ 3
MSDG T3PH [ T3PV | | |@|2&ETA(PNPER) |~
T2WH* | T2ZWV3x %_% 21
FCix I 2 2 = T2YH3 | T2YV3x |fid[ | @ o= -
(ESERTH TaWHx | T3Wv | =] @] NEETFR "
.., SCS2-LN-LB-125B-50-TOH-R-JY TavHx [ T3 | [ [@ N
AR © SELEXSAT IR{EFS - 430 - B3R 0 —— e eI
L MRS SRR T2JHx RO rIpE:
O == WmEAmWED X SEKE
(B FakES ! $125mm ZHS | 1m (fRf)
SRG3 | @ MEMLH  RUEY I Zmizsd)
Q& : R —
SRM3 | @ F7iE : 50mm OFxn =
@ ;%iEm : R EHMERETREL100°CA T [#31
nLy @M . IWEREEH 4 [84]
—
Qig?ﬂﬁ C2 éﬁﬂ?*&rﬁgirﬂﬁﬁlﬁ . -
et 3 LF mENREE HOREEE |
MRGZ | ¢ F4E iR (I B e e e
S 2t S— IE 250°C ' 400°C
svos | CRETmAFIES OB E LS EAMUE) EEEEME (REN)
T a4 _gﬁéi“%}ﬁé T T
z CHART HERGLE R
— SHRLE T 5
FJ I ACTETD)
Wb ®  ol60 | 1948t
FK ©180 | 1526WE HyfE 3 B
0200 | saont 3 o 2 SRR
B $250 | 7528k K Rl (IS E)
Bk
628 CKD




S C S 2 Series

BSRRAZX - BitEHR - ANEWE

FF£ 202 1A B SRR E Scpe3
@ FXAF+RESH—F @ XA @ REBH—FE
SCS2-LN -@-@ @- SCS2-LN --@ o2
FXES FKES FXES REDM FAKES CMA2
(628F ()W) (£628T(B)M) (#6281 (F)H) TS TRFF % (#628W(EB)H)
T T2YDR % SCM
] IQ?E Ak (841 ¢ N)
Wn EREN MPa sce
(mm) (005]/ 0.1 [0.15] 0.2 |1 03 | 04 ]| 05 ] 0.6 ] 0.7 | 08| 0.9 | 1.0 |EE
0125 6.14x10?|1.23x 10°|1.84x10°| 245X 10°|3.68x 10°|4.91 X 10°|6.14X 10°| 7.36X 10°|8.59% 10°(9.82x10°| 1.10X 10*[ 1.23X10* | gCA2
éfEIEI 5.73%x102[1.15% 103[1.72x 103(2.29x 103(3.44x 103|459 10°|5.73x 10°|6.88 X 10°[8.03x 10%[9.17x 10%[ 1.03% 104[ 1.15x 10
6140 fiiH  [7.70x10%]154x10°2.31x10°(308% 10°|4.62x 10°|6.16X 10°|7.70x 10°|9.24x 10°| 1.08X 10| 1.23x 10°| 1.39X 10°| 1.54x 10° T
mE [7.29%10%[1.46%10%(2.19%103%(2.92x 108[4.38x 10°(5.84% 10%]7.29% 10%(8.75% 103] 1.02x 10%[ 1.17x 104| 1.31x 10%[ 1.46x10*
fd [1.01x10%(2.01x10%(3.02x 10%]4.02x 10°[6.03% 10°[8.04x 10%[1.01x10%[1.21x10%[1.41x10%[ 1.61x10%/ 1.81x10%|2.01x 10*
¢ 1 60 2 3 3 3 3 3 8] 4 4 4 4 4 CKV2
EE 942 10%]1.88% 10%(2.83% 10%(3.77x 10%(5.65% 10%|7.54% 10%|9.42x 103[ 1.13% 10%[ 1.32% 10%[ 1.51% 104/ 1.70x 10* 1.88 X 10
6180 Rt [1.27x10°[254x10°|3.82%10%|5.00% 10°|7.63X 10°1.02X 10%[ 1.27x104| 1.53% 10| 1.78X 10*|2.04X 10°[2.29X 10| 254X 10*  (0-
Z8E  [1.19x10%(2.39x 10%]3.58x 10%[4.77x 10%|7.16% 10°|9.54% 10%[ 1.19% 10%[ 1.43%10%[1.67x10%] 1.91x 10¢|2.15% 10¢|2.39x 10¢ | COVPINZ
$200 Bl [157x10%(3.14x10%4.71x10%|6.28x 10°[9.42% 10°| 1.26x 104| 1.57x10%| 1.88x10%|2.20% 10%| 251X 10%|2.83% 104 3.14x 10* -
EE |1.47x10%(2.95x10%(4.42x 10%]5.89x 10%[8.84% 10%[1.18x10%[ 1.47x10%[1.77x10%|2.06 % 10%| 2.36 X 10%| 2.65% 10*[2.95% 10*
6250 fBE  [245x10%(4.91x10%]7.36x10%]9.82x 10%[1.47x10%|1.96x 104|245 10%|2.95% 10%|3.44% 10%|3.93% 10%|4.42X 10*|4.91x 10*
g6 |2.31x10°|463%10°|6.94% 10°|9.25X 10°| 1.39X 10°|1.85X 10°|2.31 X 10°|2.78X 10°| 324X 10| 370X 10°|4.16X 10°|4.63x 10° -
AR R ER 4 — % SSD
@ inER
SCSs2-(L) (N) EA% oA
?200. \._ .4 f’ Ci ®\ F S
¢ 2508 l j SCS2-N SCS2-LN
g [y D' | @ B B MVC
7 d \\\‘ ]
M i -—® SMG
[ ] Z’N — . | |
S i MSD -
/ N MSDG
’ é 7 FCx
b b é é é é é O STK
i* : Figans, FREQODA B S
ERE B BB SRL3
1 | ~mizs | EEARSTL R SEHE TREIRAR o
2 |we BN HHEAS 14 | Erhmsies THREIRE - 5 SRG3
3 |aiimz EaSHH Stk abIE 15 | It e ERMARE L
4 | ] EEARSTL LR 16 | EEmain TREIRAR SRM3
5 |EEfF ] Tk 17 | mitAsEF BRRRENS FA 1SRN (6 250)
6 |EWIFA E EEARSIL IR 18 | &4iFB E EESTE LRI SRT3
7 | & & B3 125~¢ 180
~%§§ Tﬂﬁ*&ﬁ ]9 %)q;ﬁ-l@ ?l?-.$.(5¢. ...... ?.-.-2 ..................
8 |E= EASHN (9200, 250) EEASESIL AL IR MRL?2
9 |Em= EASHH Stk IR 20 | AmiEs E EEASIL IR
10 | ABBE ] EESREIILARb IR 21 | sHmmm TREIRA MRG2
11 | BB T REREL X ¢ 200. 250 22 | BF 8B {XSCS2-LN
12 | EETEss TREIRAR SM-25
S —ER ZEEHEM R -
SCS2(4i®) [scs2-(L)N(&iaBR) HE &t -
lz = i =
#I12 (mm) RS ArEE SItES LB s pen -
125 scsa2-125K | scsa-N-125K FA. FB E B
140 SCS2-140K | SCcSs2-N-140K CA. CB BT B FK
160 SCS2-160K | SCcS2-N-160K Lol ey TA. TB. TC ek B
180 SCS2-180K | SCcS2-N-180K i
200 SCS2-200K | sScs2-N-200K
250 SCS2-250K | scs2-N-250K PEECTEI wx
H1 0 BIDBRNEERHME (BRME) 54 HERRRE,
CKD s29




SCSZ Series

I . _
@ EZRE(00)
CMK2
MN
CMA2 —
— o} inmm)
SCM 11—
SCG X+1718
A WF LL+1718 (M)
SCA2 vV _[GA AEmE 30 HD1
K QA B
SCs2 XL N - c RDL 30 QB
A WF+2 P T 2-EE ‘
CKV2 b ol N -
E F:: ] ] [}
= [ o
AR = BN
COVPIN2 | - — ]
- - x| = w
SSD2
5]
SSG
CGHRBEE)
SSD
- O MET. WU X
. .RD2 HD2
MDC2
ﬁ‘% i
MVC of
oHG ] M
SMG i LL% o] B | A
\ S
1] [l =Y
MSD -« ‘ ‘ !
MSDG | =
FCx e -
RD : HiMEERHERENE
STK SOEE AR HD : EHBERHER AR
SRS 1 @e@asEsstanE,
2 0 ORI LB T AR (B A S O T 01) o
SRG3 | i#3: XFMFMIMERTE, 521156395,
—] _ HA%(00) EERT
SN v e\ A [B [ | D [ Ee JGAJGB] F [ 1] 3] K| KK | L[] w Jumlun]wol ] P [QAlQE]
$125 50 | 46 | 47 | M14X1.5 | Rc1/2 |30.5|30.5| 20 | 16 | 57 | 140 | M30X1.5 | 78~82 |92 [135| 32 | 15|27 (110 13 | 15| 15
SRT3 $140 50 | 46 | 47 | M14X1.5 | Rc3/4 | 34.5|34.5| 20 | 20 | 57 | 157 | M30X1.5 | 86.5~91 | 103 |13.5| 32 | 15 | 27 |124| 15 | 17 | 17
$160 56 | 55| 53 | M16X1.5 | Rc3/4 | 345|345 24 | 20 | 62 | 177 | M36X1.5 | 96.5~101 | 106 [155| 40 | 15 | 36 | 142 | 15 | 17 | 17
MRL2 $180 63 | 60 | 60 | M18X1.5 | Rc3/4 | 34.5|345| 24 | 20 | 68 | 200 | M40X1.5 | 108~112 [ 110 [175| 45 | 17 | 41 (160 | 15 | 17 | 17
$200 72| 70|69 | M20X1.5 | Rc3/4 | 37.5|37.5| 24 |20.5| 75 | 220 | M45X1.5 | 1205~129 | 123 |[18.5| 50 | 20 | 46 [175| 20 | 18 | 18
MRG2 $250 88 | 85| 84 | M24X1.5 Rcl [425)|425| 24 |205| 93 | 274 | M56X2 | 147.5~15 |141|215| 60 | 22 | 55 |216| 22 | 21 | 21
L wAx | Tots72m3 | TawTaw | mmmeny
Rl 77 )\ 7 T U [ v W[ x | b [ d [ & | P1] Pz Ror oz | o1 Hoil Rz
. $125 18 19 [(455| 65 | 2205 | 74 | 75 | (7%#8/4.55)+11 | 76 | 80 8.5 4.0 10.5 5.5 7.5 25 2.5 0.0
Gmd $140 18 | 19 | 455 | 67 | 233.5| 74 | 75 | (17#8/4.55)+9 | 82 | 86 8.5 7.0 10.5 8.5 7.5 (585 2.5 0.5
$160 21 19 | 48 | 71 | 2485 | 82 | 82 | (47#8/5.15)+9 | 90 | 95 | 10.5 8.0 12.5 | 10.0 9.5 7.0 4.5 1.5
FJ $180 24 | 19 | 53 | 78 | 268.5| 91 | 91 | (17%8/5.15)+9 | 98 | 103 | 13.0 9.5 145 | 11.5 | 115 8.5 6.5 3.5
$200 27 | 24 | 60 | 88 | 3015102 | 95 | (¥7#8/5.30)+9 | 106 | 111 | 17.5 | 13.0 | 19.0 | 15.0 | 16.0 | 12.0 | 11.0 7.0
FK $250 34 | 24 | 64 | 94 | 3445 [ 120 | 120 | (47%#£/6.40)+9 | 126 | 130 | 18.5 | 19.0 | 20.5 | 20.5 | 17.5 | 17.5 | 12.5 | 12.5
TR
EXR
630  CKD



SCSZ Series

IER - BIREN - R - BIEER

A
A
yl‘ﬂ/RT}@ SCP:3
@ MR (LB)
CMK2
CMA2
SC+1782
A WF LL+17%2 SCM
z c vV, |GA ABARE GB
o @ ¢ o scs
T Ul ‘ 2-EE
> — SCA2
L T H— I
La|
T - N & o SCS2
= ® - 3 CKV2
oz KK F# = cAn:
HNEEB = ok
AO | AU AU Ao | SSD2
4-GAB SB SA+1712
SSG
SSD
CAT
A WF+2
b ‘ MDC2
| '
[ ‘I
i }? MVC
M\
'g_ [ ) ﬂ i a @ @E Sl SMG
N | [T A (.
—/ \°)
MSD ¢
Ak ' M3DG
FCx
SB+e |
” N STK
CHBRE) SOMEE (AmRE)
SRL3
SRG3
SRM3
1 FARNAXRBRTIEEAE6305, A3 L ARSTH MR G E | LIRS (BN R RV B E B AI01) o SRT3
F2 1 RODRTEHRIMIE. F4: XFHFNIMERTE, B8%E6395,
_ SFIRIEER! (LB) EA R+ R
£1#Z (mm) mmmmn-nmmmﬂnn-nm—
125 M14X15 | Rel/2 | 30.5 | 30.5 140 | M30x1.5 | 78~82 MRG2
$140 50| 19 [100| 8 | 20 | 50 |46 | 47 | M14X15 | Rc3/4 | 34.5 [34.5| 20 | 20 |785| 57 | 157 | M30X1.5 | 86.5~91 | 103
$160 56| 19 | 106 | 10 | 20 | 53 | 55 | 53 | M16X1.5 | Rc3/4 | 34.5 | 34.5| 24 | 20 [885| 62 | 177 | M36X 15 | 96.5~101 | 106 SM-25
$180 63| 24 |125| 10 | 27 | 60 | 60 | 60 | M18x1.5 | Rc3/4 | 34.5 | 34.5| 24 | 20 [ 100 | 68 | 200 | M40OX15 | 108~112 | 110
$200 72| 24 |132| 12 | 27 | 62 | 70 | 69 | M20X1.5 | Rc3/4 | 37.5 | 37.5| 24 [205|110| 75 | 220 | M45X 1.5 | 120.5~129 | 123 -
$250 88| 29 |160| 12 | 28 | 70 | 85 | 84 | M24x1.5 | Rcl |42.5|42.5| 24 |205|137| 93 | 274 | M56x2 | 1475~1% | 141
'Fﬁ'ﬂﬁ"‘
FJ
' MM mmnnmmmmn-m “ﬂ- I
¢125 110 182 271 | 18 | 100 | 140 455 74 (11%;/455)+11 FK
$140 32 | 15 | 27 [ 124 | 15 | 17 | 17 | 203 | 17 | 290 | 18 | 112 | 157 | 19 [455| 67 | 74 | 75 | (47#2/4.55)+9
$160 40 | 16 | 36 142 | 15 | 17 | 17 [212 | 18 [306| 21 | 118 | 177 | 19 | 48 | 71 | 82 | 80 | (FR/5.15)+9  jmim
$180 45 | 18 | 41 [ 160 | 15 | 17 | 17 | 230 | 18 | 338 | 24 [ 132 (200 | 19 | 53 | 78 | 91 | 90 | (47%2/5.15)+9
$200 50 | 20 | 46 |175| 20 | 18 | 18 | 247 | 26 | 372 | 27 | 150 [ 220 | 24 | 60 | 88 | 102 | 95 | (47%2/5.30)+9 s
$250 60 | 22 | 55 [216| 22 | 21 | 21 | 281 | 24 | 421 | 34 | 180 | 274 | 24 | 64 | 94 | 120 | 120 | (47%2/6.40)+9

CKD 631



SCSZ Series

@ Bl A=8 (FA)
CMK2
CMA2 ,_
(X+1718)
SCM A WF LL+17%8 (M)
K C V |GA AEiE GB
SCG PN 8-D SMM R 2-EE i e
U
< T IR
SCA2 e cTia ‘ nal == 2 3
oo T S o el s %
1 ! -
SCs2 | P> ~
wl z| x 1 lﬁf i [\
CKV2 @) 5 ®)
- o | D
COVPIN2 & O ! D @
SSD2 RO ME
UF 4-OFB w (XB+1718)
SSG
SSD
CAT
A WF+2
MDC2 b ‘
'IW‘I'
MVC Y
()
o ol
() e, o o N
SMG 3 B i ? I=p
e P il 7N Al
- -, e \&)
M3DG ! !
FCx Wt
STK - N
CERREE) SAMEE (ARMRE)
SRL3
SRG3
SRM3
SpT3 | El: HARMFARBRTESHFEC30M, 3 1 RTRNE S R TR E AR (B S B S B A1) .
#2 : RODERREFHBHME., F4: EFHENIMERTE, E8i05%86397,
AL ‘aﬁia'%}f“i(FA)§2kR1
£112 (mm) nn-nnmmmmnn-nm-mmm
MRG2 ®125 M14X1.5 | 140 | Rc1/2 30.5 | 30.5 140 | M30X1.5 78~82
$140 50 | 46 | 47 | M14X1.5 | 157 | Rc3/4| 19 | 345 | 345 | 20 20 57 | 157 | M30X1.5 | 86.5~91 | 103 | 11 19 32
SM-25 $160 56 55 53 | M16X1.5 | 177 [ Rc3/4 | 19 | 345 | 345 | 24 20 62 | 177 | M36X1.5 | 96.5~101 | 106 | 13 19 40
$180 63 60 60 | M18X1.5 | 200 | Rc3/4 | 24 | 345 | 345 | 24 20 68 | 200 | M40X1.5 | 108~112 | 110 | 15 25 45
4E e $200 72 70 69 | M20X1.5 | 220 [ Rc3/4 | 24 | 37.5 | 37.5 | 24 [20.5| 75 | 220 | M45X1.5 | 120.5~129 | 123 | 16 25 50
= $250 88 85 84 | M24X1.5 | 274 | Rcl 29 | 425 | 425 | 24 | 205 93 | 274 | M56X2 147.5~156 | 141 | 19 30 60
Il\

- m
7 nmmnn-mn-m-- IIEI-
FK ®125 110 100 190 | 230 45.5 218 | 117 74 (47#2/4.55) +11

$140 124 17 17 15 112 18 212 | 250 19 | 455 | 48 67 231 | 133 94 74 75 (17%2/4.55) +9
B ®160 142 17 17 15 118 21 236 | 280 19 48 52 71 246 | 138 | 107 82 80 (47#8/5.15) +9
180 160 | 17 | 17 | 15 [ 132 | 24 [ 265 [ 310 | 19 | 53 | 53 | 78 | 266 [ 150 | 113 | 91 | 90 | (47#%/5.15)+9
. $200 175 18 18 20 150 27 280 | 330 24 60 63 88 299 | 164 | 131 | 102 95 (47#2/5.30) +9
250 216 | 21 [ 21 | 22 [ 180 | 34 [ 355 [ 415 | 24 | 64 | 64 | 94 | 342 | 190 | 153 | 120 | 120 | (47%2/6.40) +9

632 CKD



SCSZ Series

WEMA « PEEN - HHE - 5iEER
A
A
yl‘ﬂ/RT}@ SCP*3
[GigE=5 (FB)
CMK2
CMA2
ZC+HiTH2
A WF LL+1758 MF SCM
C V |GA ABRE GB K
MM QA 2-EE i QB N 8-D SCG
P
uU | *ﬁ*
N ‘ = | .a SCA2
2| AT 1= T 1 7 T T
il i 7@ I,@, i W ,Eél 7%
— i 4 SCS2
() : : x =Z w
- ®)! ﬂﬁ G CKV2
y B 4 e CAV»
FHHREB @ (D O G}\ (OVPIN2
ZR+1712 TF aors | SSD2
UF —
SSG
SSD
CAT
A WF+2
b ‘ MDC2
I|-\T|I
W
= MVC
() —
31 g I by © Ol il SMG
N | ] w A w
- ol = A MSD
s ' M3DG
ZR+E+1712 \/ FCx
” . STK
CRILE) SOMEE (AmRE)
SRL3
SRG3
SRM3
1 FARNAXREBRTIEEAE6305, A3 L ARSTH MR G E | LIRS (BN R RV B E B AI01) o SRT3
#2 0 ROMFTREHRHMLE, 4 XTHHAIMERTE, E2RAE639T,
m [EigE R (FB) BAR R
nn-“nmmmmnn-nm—mm
®125 M14x1.5 | 140 | Rcl/2 30.5 | 30.5 140 | M30Xx1.5 78~82 MRG
®140 50 | 46 | 47 | M14x1.5 | 157 | Rc3/4 | 19 | 345|345 | 20 | 20 | 57 [ 157 | M30x1.5 | 86.5~91 |103| 19 | 32
®160 56 | 55 | 53 | M16X1.5 | 177 | Rc3/4 | 19 | 345|345 | 24 | 20 | 62 | 177 | M36X15 | 96.5~101 |106| 19 | 40 SM-25
$180 63 | 60 | 60 | M18X1.5 [ 200 | Rc3/4 | 24 | 345|345 | 24 | 20 | 68 (200 | M40x1.5 | 108~112 |110| 25 | 45
$200 72 | 70 | 69 | M20X1.5 [ 220 | Re3/4 | 24 | 37.5 | 375 | 24 |205| 75 [ 220 | M45X1.5 | 120.5~129 | 123 | 25 | 50 .
$250 88 | 85 | 84 | M24x1.5 [274| Rcl | 29 | 425|425 | 24 |205| 93 [274| M56x2 | 147.5~156 |141 | 30 | 60 |
T'BIVJ-II\
FJ
'nmmnn-nm-m-m ﬂﬂ- -
¢1zs 110 100 190 230 | 45.5 221 | 171 ({78/455) +11
®140 124 | 17 | 17 | 15 | 112 | 18 | 212 | 19 | 250 (455 | 67 | 94 | 239 | 189 | 74 | 75 | (4742/4.55)+9
®160 142 | 17 | 17 | 15 | 118 | 21 | 236 | 19 | 280 | 48 | 71 | 107 | 252 | 196 | 82 | 80 | ({7%2/5.15)+9 i
®180 160 | 17 | 17 | 15 | 132 | 24 | 265 | 19 | 310 | 53 | 78 | 113 | 276 | 213 | 91 | 90 | (47%2/5.15)+9
$200 175 | 18 | 18 | 20 | 150 | 27 | 280 | 24 | 330 | 60 | 88 | 131 | 308 | 236 | 102 | 95 | (47%#2/5.30)+9 s
$250 216 | 21 | 21 | 22 | 180 | 34 | 355 | 24 | 415 | 64 | 94 | 153 | 353 | 265 | 120 | 120 | (47%2/6.40)+9
CKD 633



SCSZ Series

| @ BEHIE(CA
CMK2
CMA2
XC+1752
SCM A WF LL+17%2 23
C vV | GA ABIRE GB K
SCG OMM QA 2-EE QB N 8-D
P 8D
T U il CC —
SCA2 ] = ol =30l
- i M 7/ I
el I ey I ,@, i L o
scs2 a N ol H g
[ \}Q‘\ Yy ) { Z| x
CKV2 ] 5 ® V @®
KK 2 |
A Yo ‘ LJ \
COVPIND | shereB Y L@, @)
2 ®
SSD2 XD+1712 % Ew
SSG
SSD
CAT XC+e+1718
A WF+2
MDC2 b
'I.‘T-I‘
MVC Y
)
SMG | 3 [\ - QF@ @T. Ei
p— il 7 o B
- -, Y\ &)
M3DG ' '
FC XD+L2+1732
STK " N
CERREE) SOMERE (ARME)
SRL3
SRG3
SRM3
SpT3 | E1l: HARMFARMRTIESHAEEI0N. 3 ARTHINRE S E R B (B S B R SR AIIN1) o
#H2 1 RODERREHHBHMIE. 4 RTFMFRIMERTE, 5256395,
RL ¥HI$§=(CA)§ZISR‘I
£11% (mm) nn-nmmmmnn-nm-
MRG2 125 M14X1.5 Rcl/2 30.5 | 30.5 140 | M30x15 | 78~82
140 50 | 46 | 47 [ M1ax15| 40 | 28 | 22 |Re3/4| 36 [345[345| 20 | 20 | 57 | 157 | M30x1.5 | 86.5~91
SM-25 160 56 | 55 | 53 | M16x15| 40 | 32 | 24 |[Re3/4| 40 | 345|345 24 | 20 | 62 | 177 | M36x1.5 | 96.5~101
180 63 | 60 | 60 |Mm18x15| 55 | 40 | 25 |[Re3/4| 50 | 345|345 24 | 20 | 68 | 200 | M40x15 | 108~112
s 200 72 | 70 | 69 |M20x15| 55 | 40 | 30 |[Re3/4| 50 | 375|375 24 | 205 | 75 | 220 | M45x1.5 | 120.5~129
= 250 88 | 85 | 84 |M24x15| 65 | 50 | 35 | Rel | 63 | 425|425 24 | 205 | 93 | 274 | mMs6x2 | 1475~156
71N
. T
7 mmnnmm-n-mm nn--
FK 125 92 | 32 | 25 | 110 45.5 295 | 220 (??&/4 55)+11
140 103 32 | 28 | 124 | 15 | 17 | 17 | 18 | 19 |455| 67 | 323 | 245 | 74 | 75 (4742/4.55) +9
%A 160 106 | 40 | 32 | 142 | 15 | 17 | 17 | 21 | 19 | 48 | 71 | 340 [ 252 | 82 | 80 (17%2/5.15) +9
180 120 | 45 | 40 | 160 | 15 | 17 | 17 | 24 | 19 | 53 | 78 | 381 | 278 | 91 | 90 (4742/5.15) +9
. $200 123 | 50 | 40 [ 175 | 20 | 18 | 18 | 27 | 24 | 60 | 88 | 413 | 301 | 102 | 95 (17%2/5.30) +9
250 141 | 60 | 50 | 216 | 22 | 21 | 21 | 34 | 24 | 64 | 94 | 483 | 345 | 120 | 120 (1742/6.40) +9
634 CKD



SCSZ Series

WAER « BIEEM - 45hE - BIDEE
7 =]
9|\ﬂ:/RTJ- SCP#3
@ WHIFE (CB)
CMK2
CMA2
XC+1718 SCM
A WF LL+1712 CF
c V__GA AR B
QA | 2-EE B SCG
e U] ~ | cc
‘ - SCA2
== (>
N - SCS2
i _ )ﬁ
® W CKV2
KK 7
= )
= 2 : CAV2»
C D coven
HNFEB < 2 - Rkl
XD+17128 SSD2
SSG
SSD
XC+2+1758 CAT
A WF+2
b ‘ MDC2
MVC
o o [«HO! Ol -,
© - | Al w w =im SMG
h MSD
Lk ! M3DG
XD+e+17%8 FCx
e N STK
(EBREE) SAOMEE (ARTE)
SRL3
SRG3
SRM3
1 FAXNAXIBRTIESIAFE630M, F4: XFHRENIMERTE, 58556395,
2 1 RODRTFE RIS, S5 ¢ MR EEANRLEL SRT3
3 L ARTRUNE R S R A L A EE R (BN s R B FE B AIANL)
_ IEFE! (CB) Ba Rt MRL2
£I#Z (mm) nn-“mmmnn-nm—
®125 M14X1.5 Rc1/2 |30.5|30.5 140 | M30X1.5 78~82 MRG2
$140 50 | 46 | 47 | M14X15 | 36 | 40 | 28 | 22 | Rc3/4 |34.5(345| 20 | 20 | 57 | 157 | M30X1.5 86.5~91
®160 56 | 55 | 53 | M16X1.5 | 40 | 40 | 32 | 24 | Rc3/4 |34.5(345| 24 | 20 | 62 | 177 | M36X1.5 96.5~101 SM-25
©180 63 | 60 | 60 | M18X1.5 | 50 | 55 | 40 | 25 | Rc3/4 |34.5|345| 24 | 20 | 68 | 200 | M40X1.5 108~112
$200 72 | 70 | 69 | M20X1.5 | 50 | 55 | 40 | 30 | Rc3/4 |37.5|37.5| 24 |20.5| 75 | 220 | M45X1.5 120.5~129 oy
$250 88 | 85 | 84 | M24x15 | 63 | 65 | 50 | 35 Rcl |42.5|42.5| 24 |20.5| 93 | 274 | M56X2 1475~15%6 |
m
FJ
mmnnmm-nm-m I!ll- I
$125 110 45.5 295 | 220 17%#2/4.55) +11 FK
$140 103 | 32 | 28 | 124 | 15 | 17 | 17 | 18 | 19 | 72 |455| 67 [ 323 (245 | 74 | 75 (17#2/4.55) +9
$160 106 | 40 | 32 | 142 | 15 17 17 | 21 19 | 80 | 48 | 71 | 340 | 252 | 82 | 80 (17%2/5.15) +9 i
$180 110 | 45 | 40 | 160 | 15 | 17 | 17 | 24 | 19 | 100 | 53 | 78 | 381 | 278 | 91 | 90 (17%2/5.15) +9
$200 123 | 50 | 40 | 175 | 20 | 18 | 18 | 27 | 24 | 100 | 60 | 88 | 413 | 301 | 102 | 95 (1712/5.30)+9 .
$250 141 | 60 | 50 | 216 | 22 | 21 | 21 | 34 | 24 | 126 | 64 | 94 | 483 | 345 | 120 | 120 (1772/6.40) +9
CKD  s3



SCSZ Series

@ FiEEiHE (TC)
CMK2
CMA2
SCM (X+17%2)
‘ A WF LL+1772 (M)
C V _|GA ARE GB
SCG . N &b ] TQA 2-EE QB
SCA2 ™ e
T
k] i } loef
E i |
SCS2 5~
2ol [ _ M
Ckv2 | ¥ - N\
KK
CAv: :
COVP/N2 o
— FHAEEB
CE
SSD2 AQ
SSG xv+ & x+ B
SSD
CAT X+e+4782
A WF+2
MDC2 b ;
MVC _9
SMG o N o i o @ @EY Ei
© Ly L] : w w =
M3DG . Rk
- | S—
FCx p—
XV+2+ 7"25
STK - N
CEBEE) SOMERE (ARME)
SRL3
SRG3
SRM3
L EL FRRBIFRES RTIESIAE630M, 4 XTFMHRIMERTE, 15255639,
SRT3 *2  ROORTEDHIMEIMIE, 75 AIHIERIMTIZIESIE626TT,
3 1 ARSTR MR A F B L A EREE SR (BN R BRIV E B# A1) o
AL ﬂFlETJHimi(TC)EZISRT
£1#Z (mm) nmn-nmmmnn-nm—mm
MRG) $125 46+1712/2 M14x1.5 | Rel/2 | 30.5 | 30.5 140 | M30X15 | 78~82
$140 50 | 51.5+47#/2 | 46 | 47 | 55 | M14X1.5 | Rc3/4 | 34.5 | 34.5 | 20 | 20 | 57 | 157 | M30X15 | 86.5~91 | 103 | 11 | 32
SM-25 $160 56 | 53+17#2/2 | 55 | 53 | 60 | M16X1.5 | Re3/4 | 34.5 | 34.5 | 24 | 20 | 62 | 177 | M36X15 | 96.5~101 | 106 | 13 | 40
$180 63 | 55+17%2/2 | 60 | 60 | 65 | M18X1.5 | Rc3/4 | 34.5 | 34.5 | 24 | 20 | 68 | 200 | M40X15 | 108~112 |110| 15 | 45
o $200 72 | 61.5+47%/2 | 70 | 69 | 70 | M20X1.5 | Re3/4 | 37.5 | 37.5 | 24 | 20.5 | 75 | 220 | M45X1.5 | 1205~129 | 123 | 16 | 50
= $250 88 | 70.5+47#2/2 | 85 | 84 | 80 | M24X1.5 | Rcl | 42.5 | 42.5 | 24 | 20.5 | 93 | 274 | M56X2 | 147.5~156 | 141 | 19 | 60
II\
FJ _
SRR 11z (mm) nnmmmm-mnnn-
FK $125 110 150 170 | 150 234 | 455 218 | 111 17%2/4.55) +11
$140 124 (15| 17 | 17 [ 18| 154 | 36 | 190 | 170 | 2 |19 | 262 | 45.5 | 67 | 231 | 1185 | 62.5| 74 | 75 | (§748/4.55)+9
i $160 142 | 15| 17 | 17 | 21| 190 | 40 [ 212 | 190 | 2 (19| 292 | 48 | 71 | 246 | 124 | 66 | 82 80 (??*2/5.15)+9
180 160 (15| 17 | 17 [ 24| 210 | 45 | 236 | 210 | 2 |19 326 | 53 | 78 | 266 | 133 | 70 | 91 | 90 | (7#8/5.15)+9
s $200 175 (20| 18 | 18 [ 27| 242 | 45 | 265 | 242 | 2 |24 | 355 | 60 | 88 | 299 | 149.5 | 77.5 | 102 | 95 | (47%2/5.30)+9
$250 216 (22| 21 | 21 | 34| 300 | 56 | 335|300 | 2 |24 | 447 | 64 | 94 | 342 | 1645 | 89.5 | 120 | 120 | (17%2/6.40)+9

636 CKD



SCSZ Series

WAER « BIEEM - 45hE - BIDEE
7 =]
9|\ﬂ:/RTJ- SCP#3
@ FiimE T (TA) .
CMK2
CMA2
(X+1718) SCM
K A WF LL+17%2 (M)
C V__|GA ABRE GB
N ™ 8-D QA 2-EE QB SCG
P T LT +
I SCA2
al- SCS2
=
z | = ] y (M
. N\ CKV2
KK =
S i CAV2»
& H COVP/N2
FHBnEEB "
CE
XG (XH+1718) | SSD2
SSG
SSD
CAT
A WF+2
b MDC2
MVC
|
3 - aug (* ©) @t ik SMG
MSD -
. ! M3DG
]
XG+2 FCx
e . STK
(EBREE) SOMER (ARE)
SRL3
SRG3
SRM3
1 FHXNFAXES RTIEEIA%E630], F4: XFHERIMERTE, 58556395,
2 1 RODRTFE RIS, 5 AHIER/MTIZIES ﬁl%szsﬁo SRT3
3 L ARTRUNE R S R A L A EE R (BN s R B FE B AIANL) 6 : ERIRITIRRAAMH A E,
_ i EHE (TA) AR L
£ (mm) \| A n-nmmmnn-nm—mm
®125 50 M14x1.5 | Rc1/2 | 30.5 | 30.5 140 | M30X1.5 | 78~82 MRG2
$140 50 | 46 | 47 | 55 | M14X1.5 | Rc3/4 | 345|345 20 | 20 | 57 | 157 | M30X1.5 | 86.5~91 | 103 | 11 | 32
$160 56 | 55 | 53 | 60 | M16X1.5 | Rc3/4 | 34.5|345| 24 | 20 | 62 | 177 | M36X1.5 | 96.5~101 | 106 | 13 | 40 SM-25
$180 63 | 60 | 60 | 65 | M18X1.5 | Rc3/4 | 34.5|34.5| 24 | 20 | 68 | 200 | M40X1.5 | 108~112 | 110 | 15 | 45
$200 72 | 70 | 69 | 70 | M20X1.5 | Rc3/4 | 37.5|37.5| 24 |20.5| 75 | 220 | M45X1.5 | 120.5~129 | 123 | 16 | 50 4o
$250 88 | 85 | 84 | 80 | M24x1.5 | Rcl |42.5|425| 24 [205| 93 | 274 | M56X2 | 147.5~156 | 141 | 19 | 60
FJ
' N nmmmm-mnn-i
¢125 110 150 170 | 150 234 | 45.5 218 | 126 #;/455)+11 FK
$140 124 | 15 (17 | 17 | 18 | 154 | 36 | 190 | 170 | 2 | 19 | 262 | 45.5 | 67 | 231 | 1345 | 46.5 | 74 | 75 |(4T7%#2/4.55)+9
$160 142 |15 |17 [ 17 | 21| 190 | 40 | 212 | 190 | 2 | 19| 292 | 48 |71 | 246 | 141 | 49 | 82 | 80 (?—‘;#2/5.15)+9 i
$180 160 | 15 | 17 [ 17 |24 | 210 | 45 | 236 | 210 | 2 | 19| 326 | 53 | 78 | 266 |150.5| 52.5| 91 | 90 |(47#8/5.15)+9
$200 17520 | 18 | 18 |27 | 242 | 45 | 265 | 242 | 2 |24 | 355 | 60 | 88| 299 | 168 | 59 | 102 | 95 |(4T7%#2/5.30)+9 .
$250 216 (22|21 (21|34 | 300 | 56 | 335 | 300 | 2 |24 | 447 | 64 | 94| 342 | 184 | 70 | 120 | 120 |(4T#2/6.40)+9
CKD e



SCSZ Series

o . -
| @ EiREMHE(TB)
CMK2
CMA2
SCM (X+1712)
A WF LL+1778 (M)
C V |GA ARIE GB
SCG oA 2EE QB
] T U |
SCA2 e ‘FEF
BT i &
SCS2 ‘ %
N (N =
CKV2 W z| x| Z
KK A
= 3 »®
CAD = H (Tan
COVP/N2 & u !
| MinEEB @ N,
CE
SSD2 XJ+1712 (XK) | TC®
™
SSG UM
SSD
CAT
A WF+2 /\
MDC2 b w}
— ] B
MVC
o o (1O Otdl| -
SMG 2 W G Eim
\ o
MSD- 1 kJI
MSDG
- —
FCx% XJ+e+47%2 \\/
STK - .
CERREE) SAOMEE (ARTE)
SRL3
SRG3
SRM3
L EL FRRBIFRES RTIESIAE630M, 4 XFHERNIMERTE, 58556395,
SRT3 2 1 ROORTEFHIBHGIE, A5 AHIERIMTIZIERIRE6261,
3 ARSTRUNE R USSR A L AN EE SR (BB s RS B AIANL) o 6 1 ERRTERTAGNHTE.
R m WHE (TB) BART
£4Z (mm) nn-nmmmnn-nm—nm
MRG2 ®125 M14x1.5 | Rc1/2 | 30.5 | 30.5 140 | M30X1.5 | 78~82
®140 50 | 46 | 47 | 55 | M14X1.5 | Rc3/4 | 345 |345| 20 | 20 | 57 | 157 | M30X1.5 | 86.5~91 | 103 | 11 | 32
SM-25 ®160 56 | 55 | 53 | 60 | M16X1.5 | Rc3/4 | 345 (345 | 24 | 20 | 62 | 177 | M36X1.5 | 96.5~101 | 106 | 13 | 40
®180 63 | 60 | 60 | 65 | M18X1.5 | Rc3/4 | 345 |345| 24 | 20 | 68 | 200 | M40X1.5 | 108~112 | 110 | 15 | 45
ey $200 72 | 70 | 69 | 70 | M20X1.5 | Rc3/4 | 37.5|37.5| 24 |205| 75 | 220 | M45X1.5 | 1205~129 | 123 | 16 | 50
= $250 88 | 8 | 84 | 80 | M24X15| Rcl |425|425| 24 |205| 93 | 274 | M56X2 | 147.5~156 | 141 | 19 | 60
N =
BN 7% (mm) nnmm-nm-m-nn-
FK $125 110 150 170 | 150 234 | 45.5 218 (?—‘:&/4 55)+11
®140 124 | 15 | 17 | 17 | 18 [ 154 | 36 (190 [ 170 | 2 | 19 [ 262|455 67 | 231 (1025|785 74 | 75 |(47%2/4.55)+9
B $160 142 | 15 | 17 | 17 | 21 | 190 | 40 | 212|190 | 2 | 19 [292| 48 | 71 |[246| 107 | 83 || 82 | 80 |(17%2/5.15)+9
®180 160 | 15 | 17 | 17 | 24 [210| 45 (236|210 | 2 | 19 (326 | 53 | 78 | 266 | 1155 |87.5| 91 | 90 |(47%/5.15)+9
. $200 175| 20 | 18 | 18 | 27 [242| 45 [ 265|242 | 2 |24 [355| 60 | 88 |299 | 131 | 96 | 102 | 95 |(47%2/5.30)+9
$250 216 | 22 | 21 | 21 | 34 |300| 56 |335(300| 2 | 24 |447| 64 | 94 |342| 145 | 109 || 120 | 120 |(17#8/6.40)+9

638 CKD



_ S CSZ Series

BAMMFIMERTE
SCS2&5i@AMHIMZRTE SCP#3
@ SCS2ABERERAF () M @ SCS2AMEIFEREM(Y) ME . % I
) e
CDhito cag TRE up , AEE CMK2
CDro ARR caigt
) — — CMA2
< < o 1 SCM
a5 | ets, || 2 A % .
g [ 3 | T SCG
o1 i T o )
ﬁ;;: g Bl o B !
il Y uLu : SCA2
KK/ KK / ‘

B
h@ﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬁﬂ h@ﬁﬂﬁﬂﬂﬂﬁﬁﬁ cx

SCS2-125-1 M30x 1.5 27.5|155(1 25 SCS2-125-Y|5 53.1 |[M30x1.5( 35 [275| 64 |1 30
SCS2-140-I 50 90 36 28 60 M30x1.5 35 30| 18 [1.65 SCS2-140-Y 50 90 36 28 46 53.1 |[M30x1.5(40 (30|72 (1.65 gévfpm
SCS2-160-1| 60 |105| 40 | 32 | 70 [M36X1.5/ 40 | 35 | 21 |255 SCS2-160-Y|60|105|40| 32 |55 | 635 |M36%1.5/45 | 35|80 (255
SCS2-180-1| 65 |115| 50 | 40 | 85 [M40X1.5(47.5|42.5| 29 |4.20 SCS2-180-Y|65|115|50| 40 |60 | 69.3 |[M40x1.5/ 50 (425/100(440 | SSD2
SCS2-200-1| 75 |125| 50 | 40 | 85 |M45X1.5(47.5|42.5| 29 |4.35 SCS2-200-Y| 75|125/50| 40|70 | 80.8 [M45x1.5| 50 [425|100(4.85
SCS2-250-1 | 88 |150| 63 | 50 |105|M56X2 |57.5|52.5|36.5|8.05 SCS2-250-Y|88|150(63 | 50| 85 | 98.1 [IM56X2| 62 [525|126|705 | SSG

i M EEFIEE,

@ SCS2ARERZEH(B1) M . BH% ® #H(P) MW SSD
E patnhmE wERSREI LN
CAT
c B c & MDC2
38
l ] MVC
< { al
SMG
MSD
MSDG
B8 ﬁﬁﬁ ;
& FC%
NOENEEOEEEENNE ENOBEEREHED -
scs2-125B1|140 110 235 scse-125p| 75 |663] 1.35 239 mc;as 025|5052125 |
SCS2-140B1[154 16 40 28 23 75 36 22 20 124 28 3.30 SC52-140P 84 747165 28 266 | #ACR28 040(SCS2-140
scs2-160B1[174] 18 |40 |32 | 26 | 75 | 40 | 24 | 22 [142| 32 [465 scs2-160p| 92 [82.7] 165 | 32 | 30.3| sec32 |0.50|sCs2-160
SCS2-180B1|196| 20 | 55 | 40 | 29 | 20 | 50 | 25 | 23 [160[ 40 [6.75 §52-1807| 115]1032| 1.9| 40 | 38 |WMC®40|1.15]5c52585 | -0
sCs2-200-B1|220] 22 | 55 | 40 [ 32 | 90 | 50 | 30 | 28 [175] 40 [9.40 scs2-250P| 144 [ 1296| 2.2 ] 50 | 47 | sECR50 |2.25|s5C52-250
scs2-25081|274| 26 [ 65 | 50 | 39 [110| 63 [ 35 | 33 [216] 50 1685 % BENERD. NERRRE. NEREEEN, WeEs O 00
@ SCS2ENEWFXZ#EH4(B2) MR HFY% SIS, SRM3
E A RELTE
K
UB SRT3
CBigt
MRL2
. W -
BRI MRG2

¥ < SM-25
j t@ — B
£
mwunmmﬂﬂam B

SCS2-125-B2|140 110 2.65

SCS2-140-B2|154 16 36 40 28 23 75 22 20 124 28 72 | 3.85 FK
SCS2-160-B2|174| 18 (|40 (40 (32 |26 |75 |24 | 22 |142| 32 | 80 | 545

SCS2-180-B2|196| 20 [ 50 [ 55 (40 (29 | 90 | 25 | 23 |160| 40 |100| 8.70 TR
SCS2-200-B2|220| 22 | 50 |55 (40 |32 (|90 | 30 | 28 (175| 40 |100| 10.55

SCS2-250-B2|274| 26 [ 63 [ 65 [ 50 [ 39 [110| 35 | 33 [216| 50 |126| 19.55 HX

i M EETIE,

CKD 639



SELEX=SiI
XER - RHITIER IR

SCS2-P series

SCPx3
—_— Q@IiR: 912501400160 180 p200- p250
_ JIS®S
CMA2 @’ @
SCM XIZBAE R,
I
SCG “ S2-P ({T12AiAEAY)
- R mm | 9125 | 9140 | 9160 | 9180 | 9200 | 9250
SCA2 | mheA=t WIERE
fERRE EEES
=IEERED MPa 0.1
CKVZ mEHR MPa 1.6
L. | HEE T —5~60(BR, TEAL
ok | EEORZ Rc 1/2 Rc 3/4 | Rel
| 1TIRAKIRE mm +80(~300). *¢* (~1000). *4®(~1200)
SSD2| mREEEE mm/s 20~ 1000 GE7ERIKEEESEERER.)
| & SEH(BEATRATIEN, TiREPREER,)
SSC BMSEHKE  mm | 216 | 216 | 216 | 216 | 266 | 266
1TIErESERE mm 25, 50. 75. 100
SSD FE (A HINEERBTH 1 WSO VG32)
HEA 635 | 915 | 116 152 | 233 | 362
CAT J— 0.371 | 0.386 | 0.386 | 0.958 | 1.08 | 232
k e R REE A, MEEREIMEBARF=ERNRANEER, BINERE
MDC2 MBI E,
MVC | 1732
] RATTIE (mm) E4E!R)\(712(mm)
SMG ®125 25
" usD- | ®140 800 25
MSDG ®»160 50-75-100-150- o5 27
7ch ® 180 200-250- 300 200 28 1 ereEeE
w 7 : [=] > =]
200 1,000 28 nrtEaE o
250 1,200 28 SHIE,
STK G2 mtmAmEs, MERHENETAAR BIE, FLASHEARNE
SRz RELEE (&1 : ke)
— LilEREEE 17#2(S) =0Omm. AIfF{TIE(S) =25mmBiti=RmEE £100mmi{7ie
SRG3 ERE25Mm(TE(S)NER | MMHER
0125 |11.42]| 1292 14.72 14.42 1452 14.82 0.51 2.17
SRM3 ®140 | 1335| 15.35 18.75 17.15 17.35 16.55 051 2.41
®160 | 1845| 2155 25.35 23.45 23.75 24.85 0.72 3.21
SRT3 #180 |2465| 2915 36.65 32.05 32.55 32.75 0.93 4.21
»200 |3398| 3968 47.68 43.48 4368 45.78 1.09 5.08
MRL2 9250 57.81 66.21 83.71 81.81 76.31 86.51 1.53 7.60
MRG2 : S=0mmE§E’\JTB;‘=?J§g§E ---------- 12.92k3goo
e S=300mmETEIMNEEE - 1.54x3% -4 gokg
- (fil) SCS2-P-LB-125B-300-25M7=RES® © TS EE e - 051ke
. FI%E% ........................ 1292+462+051 — '| eoskg
43 .
s B = (i : N)
BN (mm) | 01 |05 02 [ 03 | 04 | 05 | 06 | 0.7 | 0.8 |
FK 125 | fa/%E [1.15%10°]1.72X 10°|2.29% 108|3.44% 103]4.59% 10%]5.73% 10°|6.88x 10°[8.03x 10%[9.17x 10%(1.03x 104/1.15X 10
®140 | fa/%E |1.46X10°2.19%10%|2.92X10°|4.38X 10°|5.84% 10°|7.29% 10°|8.75X 10°|1.02X 10°[1.17x 10%[1.31 X 10%|1.46 X 10°
i ©160 | fhik/%E [1.88X10°|2.83%10°(3.77X10°|5,65% 10°|7.54x10°(9.42% 10°]1.13x10%1.32x 10°| 1,51 X10%1.70x 10| 1.88X 10°
®180 | fit/%E |2.39%10°358%10°]4.77X 10°|7.16X 10°|9.54X 10°|1.19X 10%| 1.43X 104|1.67X 10°[1.91 X 10%|2.15X 104/2.39% 10°
. 200 | {a/%E |2.95%10°4.42X10°|5.89X10°|8.84X 10| 1.18X 10°|1.47x 10°[1.77x 10°|2.06 X 10°|2.36 X 10%|2.65% 104|2.95X 10

250 | fiiti/4%E |4.63X10°%6.94X10°%9.25X 10°%]1.39X 10%|1.85X 10%|2.31X 10%|2.78X 10%|3.24X 10%|3.70X 10%|4.16X 10%|4.63X 10*

640 CKD



BERTHE
FHFF 2 (WEFFXBHIF)

(8CS2-P)-(LB)-(125)( )(B)-(50)-(25 -(J)(Y)

O =ER
1

B FaKss

[ C EiGa] 2 eiieS

(DE:%

(E Ry

A BSEFREEEEM

1 : AAEMNG 125~ 16O ATIRL MY
RYSESH5ELTNTE,

R R B I AT BB S B A L B
BB,

3 1 RS BRI FER L,

£4 ¢ THRIEET Y,

(BERTHD
SCS2-P-LB-125B-50-25-JY
MiFh : SELEXSEL {7i2rIiFRY

O =ERR o ) gl
Oz : ¢ 125mm

© BEESFE Ry

® & : S S
Q7 : 50mm

@ T2AEEE : 25mm

(G Brizzauil D AEME. BRSFEEE100CH
@ B D WEIREES

A2

@ FiEmEEEE

(G Frizzan
g2l

XTFEAHiEfE
CARmARABSOBE LENTRAUE)
b BRXENBBiGN

‘ WRITIE
B0
LN 9200 | 946t
‘\@A' ==
L\gz\\i/‘y/j 9250 | 75281t
eNe

Q@ HifF
x4

|0

FINK
@

A3

SCSZ'P Series

BERTHZE
SCP:3
CMK2
me P CMA2
O ZERN
00 | Ez#&# SCM
LB | MR I
FA ﬁﬁﬁﬁ"ﬁéféﬂg SCG
FB | BimE=8
TC | shialEHmA!
TA | mimEmE SCA2
TB | G EHimA! scs)
G 12 (mm)
125 | 9125
140 | 9140 CKV2
160 | 9160 o
180 | 180 Covee
200 | 9200 e
250 | 250 sSD2
© EEIBFhE
EFS | Roigy SSG
N |[NPTBREREEES)
G GIBLy  (EBRE~fR) ssD
@&y
B | milEEs
R | mimEEs CAT
H JRIRTHE A
N | A& MDC2
O 17 (mm)
2 752 sigsse | VVC
$125~¢ 160 | 25~800
® 180 26~900 | ., | SMG
200 25~1000
~ M D'
¢25 _ 25~1200 MSD-
@ 1TIERIEEE (mm) I
25 |25 FCx
50 |50
75 |75
100 | 100 STK
© EET
C2 | EEfmEamiE SRLS
RETEAE BT aE
J |meE  100C . 200C | °RG3
L |BLeE ' 250C ' 400C
M JEEMM R (REW) SRM3
xRS | BAHRLE e e
R | E4fEAME R 1 FaAg | SRT3
S |ZE4HRLE S
T |[EAHRE T s VRLY
P6 | Bt (ERErm
Q@ i
| | BEEES MRG2
Y RIS (R aiis
RWELIR I 5 (M) _—
Ehe
FJ
FK
EpEE
&R
CKD 641



SCSZ'P Series

SCPs3 RERLEN R B —
CMK2
CMA2 -
#200.
— G508 </
SCG ; i’i nx
SCA2 Y \ ‘
alza)y
& _
,' ,/' D ‘
SCS2 — o 1 /
. S Uk R 1 o I
CKV2 Wi i \ /
CAV2- A :
COVPIN2 ** = [ 1
SSG
SSD st FuwEAE, FEEQ O DD
EBE & F EBE & R
CAT 1 |xmEs w SERAERSULANIE 14 | Bt T RS - 5
2 |m=e BT HHEAS 15 | &I =P BREMRREL
MDC2 3 ez BasHE S abIE 16 | EE@mE TR
4 | w SRR ALIE 17 | mimF BERINAE
MVC 5 Tzana @ TURES 18 | E3FB = EESESILRE
6 |®#A %m a7 T N P ma®(9125~9180) |
SMG 7 |EzsmE THEgR ’ R (¢200. 250) EESSESILAbIE
MSD- 8 |@=E 2ER Bl 20 | ~mEs iIiJ ERRFSULRIE
MSDG 9 |EikE EESHEN IR 21 | ¢HimeE TSGR
o | 10 |AmmS w SERRTEEL LR 22 [mAmgie ﬂm BB4E
YT (pem THRE $200.250 | 23 |#@ ﬂm T
o 12 |EmmEs THERE 24 | EEHB sm T ARS
13 | smaeE TR 25 | sm AR
- b3
- 26 | ~mEs sw RSN IE
SRG3
SRM3 | SR —¥E
srr3 5SCS2-DAFIMERE,. FERE6520,
MRL2
MRG2
SM-25
4B s
FJ
FK
BIEiE
EX
642 CKD



SCSZ'P Series

SMER~TE
A 2
9H:I:/RT_|— SCP#3
@ EZE(00)
CMK2
CMA2
iR IR
XA+ (2 X1712) +ax
. = - SCM
A WF LL+1772 PC+{Fi2+a
G vV |GA ARE GA|PA 172 PB+ax PD SCG
v
QA 2-EE QA ST
T |
- ‘ ; i SCA2
s gfi=——=—=h ° |
S 1 SCS2
{ S H o H R s
i< i 3 -3 ok
0
CAV:
- - ——————-———- oy / COVPIN2
XB+ (2X1718) +ax SSD2
SSG
SSD
XA+ 2 + (2% 17128) +ax CAT
A WF+ 2
b MDC2
N |
T MVC
S R il s Eﬁﬁ&@ q’ﬁ‘iﬁﬁ” SMG
- o
\ o
I MSD -
(- MSDG
XB+ £ + (2% 1578) +a FCax
o 7N STK
BHEE SO EE (ARE)
SRL3
SRG3
#1 . @ODRTEHRNMUE, xaREETRE.,
_ J | K KK L LL SR
£I1%2 (mm)
125 50 | 46 | 47 | M14ax1.5|Rec1/2|305| 20 | 16 | 57 | 140| M30x15| 78~82 |92 | 32| 13| 31 SRI3
®140 50 | 46 | 47 |M14x1.5 |Rc3/4|345| 20 | 20 | 57 | 157 | M30x15 | 865~91 |103| 32 | 15 | 31
®160 56 | 55 | 53 | M16X 1.5 |Rc3/4|345| 24 | 20 | 62 |177|M36%1.5 | 96.5~101 |106| 40 | 15 | 34 MRL2
0180 63 | 60 | 60 | M18x1.5 |Rc3/4|345| 24 | 20 | 68 |200| M40x15 | 108~112 [110| 45 | 15 | 34
$200 72 | 70 | 69 | M20x1.5 |Rc3/4|37.5| 24 |205| 75 |220 | M45x15 | 1205~129 | 123| 50 | 20 | 57 MRG2
0250 88 | 85 | 84 | M24x15 | Rcl |425| 24 |205| 93 [274| mMsex2 | 1475~156 141 60 | 22 | 60
s e w25
. PC QA | S T U V | WF| XA XB .
#1172 (mm) (b [dl ¢ .
0125 |405|925| 21 |88 |90 | 15 | 12 | 18 |010%%10|455| 65 |2995|2495| 74 | 75 | (Fg/a55)+11  E
9140 |405|925| 21 |88 | 90 | 17 | 12 | 18 [p10%E10[455| 67 |3125|2625| 74 | 75 | (1742/4.55)+9
0160 46 [106| 26 | 98 |104| 17 |145| 21 |@14%E15| 48 | 71 | 339 | 283 | 82 | 80 | (7E@/5.15)+9 | Y
?180 52 [115| 29 [108|110| 17 | 16 | 24 |p14%E15| 53 | 78 | 366 | 303 | 91 | 90 | (7%2/5.15)+9
#200 a8 |137| 32 [120|128| 18 | 18 | 27 |¢14%=15| 60 | 88 | 420 | 348 |102| 95 | (@@/B30)+9 @
$250 58 |157| 39 |141|150| 21 |225| 34 |¢p14%E15| 64 | 94 | 480 | 392 |120| 120| (7%2/6.40)+9 -
CIpYS
XRBEEEANRTS5IERESCS2&51ER, 5&7%$631~638mM,
O S s== S
XRFHHFRIMERTE, 152386390, BR
CKD 43



SCP3

CMK2

CMA2

SCM

L=
ECH

SCG

SCA2

CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2

e

mm $125

SELEX=iI
SAER - R E

SCS2-T series

@ilF: 9125-9p140-9160-0180-»200- 250

JISTFS QE:

SCS2-T (i#ka)
160 | 180 | 9200 | 250

140

BIfEA T

WIERE

fERZRE

EEES

RafEAESN

MPa

1.0

RIEERER

MPa

0.05

ES

1.6

HRRE

MPa

C

5~120(0%1)

EEOE

Rc 1/2 |

Rc 3/4 | Rel

TEAIRE

mm

*§9(~800). *§*(~1000). *(8(~1200)

RoHS

A1 0 FRERNFREERS5~100TC,

EREEEE

mm/s

20~ 1000 (BRI EEETEAEA.)

&

&

| BREETKE

SSG

SSD

CAT

MDC2

L J#&E(mm)

MVC

SMG

MSD
MSDG

FC
STK

SRL3
SRG3

SRM3

mm| 216 | 216 | 216 | 216 | 266

| 26.6

200

e |

9461k

ELop:

FE(E2)

250

7520k

RIFRUEEE J

&S

63.5

91.5

116

152 233 362

Kt

0.371

0.386

0.386 | 0.958 1.08 2.32

ZM | FEEAE, NITERUKSMB SRR = ERRAREER.,

BiXERERIMNIEIEE.,

EIFRBES~120C T RN, FHT542
BihE.

A2 1 EERNET AR,

I3 REEBRRET, ERTSEATMHE.

1712

¢ 125

140

¢ 160

¢ 180

¢ 200

¢ 250

50-75-100-150-
200-250- 300

800

900

1000

1200

EITIE(mm) | HX1TIE(mm) | &MTIE(mm) | EHEE)VTIE(mm)
23

25

27

28

28

28

1THI1E,

*4 . BHEXITEN, REFEERSTEREFRAE, BIESRARMHE,

SEEE

@125

7.22

8.72

17#2(S) =Ommii= RES

T BEREEEA
5142 (mm) A2 | HhekER ! | #EFE | WHIFE | H@E
] (s]0)] (LB) | (FA-FB) | (CA) (CB) | (TA+TB:TC)

10.52

10.22

10.32 10.62

(811 : ke)
§100mm{7i2

MNRES

¢ 140

9.35

11.35

14.75

13.15

13.35 12.55

¢ 160

12.35

15.45

19.25

17.35

17.65 18.75

¢ 180

16.75

21.25

28.75

24.15

24.65 24.85

¢ 200

22.78

28.48

36.48

32.28

32.48 34.58

@250

40.51

48.91

66.41

64.51

59.01 69.21

A3 XFhiETiE, 7
BE 1mmi R

SRT3

MRL2

() SCS2-T-LB-125B-300M~=REE

—

@ S=0MmBWF=REE

@ S=300mmBEINBEEE ------

. Fﬁi% ..........................

8.72kg
1.54 %300 =4.62kg
8.72+4.62=13.34kg

Bt R

MRG2

SM-25

HEHESN MPa

B
"‘”‘“” [0.05] 0.1 [0.15] 0.2 | 0.3 | 0.4 | 0.5 |

245%10°3.68x10°4.91%x10°%6.14x10°
2.29X10°3.44%10°%4.59%10°%5.73x 10°
3.08Xx10%4.62%10°%6.16%x10°%7.70%x 10°
2.92x1034.38% 10%5.84% 10%7.29% 103
4.02x10%/6.03x10%|8.04x10%|1.01x10*
3.77%X10°|5.65%X 10%|7.54% 10%|9.42x 10°
5.09%10%7.63%x10°% 1.02Xx10%/1.27%x10*

e
FJ
FK

iR

oF]

ER

i

6.14x10?

1.23X10°

1.84%10°

7.36x10°

| 0.7 | 0.8 | 09 | 1.0

8.59x10°

9.82x10°%|1.10x10*

(%84 : N)

1.23X10*

125

4&[o]

5.73x10?

1.15x10°

1.72x10°

6.88x10°

8.03x10°

9,17x10°|1.03x10*

1.156x10*

®140

gilss]

7.70%102

154X 102

2.31x10°

9.24%x10°

1.08x10*

1.23%X10%1.39x10*

1.54%10*

4&[o]

7.29x102

1.46%108

2.19x10°

8.75% 108

1.02x10%

1.17X10%1.31X 10

1.46%10*

¢ 160

fiR

1.01x10°

201x10°

3.02x10°

1.21x10

141104

1.61X10%1.81x10*

2.01x10*

&

942x102

1.88x10°

2.83x10°

1.13x10*

1.32x10*

1.51x10%1.70%x10*

1.88x10*

fiR

1.27%10°

254%10°

3.82x10°

1.53%x10*

1.78X10*

2.04x10%2.29x10*

2.54x10*

180

&

1.19x10°

2.39x10°

3.58x10°

4.77x10%(7.1

6X10°9.54X10%1.19x10*

143x10*

1.67x10*

1.91x10%2.15%x10*

2.39x10*

¢ 200

iR

157x10°

3.14X10°

4.71x10°

6.28X10°9.42%10°1.26X10%/1.57%x10*

1.88x10*

2.20x10*

2.51x1042.83x10*

3.14x10*

&

147x10°

2.95x10°

442%10°

5.89X10°8.84x10%1.18X10%1.47%X10*

1.77x10*%

2.06x10*

2.36X10%[2.656%10*

2.95x10*

¢ 250

fiR

245%10°

491x10°

7.36x10°

9.82x10°%1.47x10%1.96x10%/2.45%X10*

2.95x10*

344x10*

3.93x10%|4.42x 104

491x10

EEE

2.31x10°

4,63%X10°

6.94x10°

9.25X10°%1.39X10%/1.85Xx 10%|2.31X10*

2.78x10%

3.24x10*

3.70x10*|4.16x10*

463%10*

644

CKD



BSRTRAZE

(scs2-T-(LB)-(125)( )(B)-(50 -M)(Y)

O =&
1

B YAz

O EEEs

(DP %

A RS ERRAEEER

*1

A2

A3
4

: FLXNE R ¢ 125~ 160LU4FER AL, Fb

ERTHFESBSEQEMNE.

B 8] S = m BE R 15 K TE B I B SRR (Bl A 2
ERERE,

FheHiE (B RREEE TEHITHIA
FERBFESR 1" Y,

(BSRRH)
SCS2-T-LB-125 B-50-MY
HLF © SELEXSEL IR{EF - iffAaL

(E Xoge

[ F Frigzan
*2

O KifF
*4

O =ERR : BArEBIEE R

B Fakes : ¢ 125mm

@ EEIELR : RolEy

® & : P

(E Xar : 50mm

Q@ EEM L EENMERTE (FEW)

O Kitr . WHEIREE Y

XFEAHHIRME

GCamimA RSO E LEHEME)
I

<)
ffh']

iR

FEENESFEN
WRITIE
160 | 1948Lt
$180 | 15264t
200 | 946LLt
250 | 7525k

*3

S CSZ 'T Series

BERTHZE
SCP#3
e CEES CMK2
Q RERR
00 |EFE CMA2
LB [smmER
FA |fimi=%8 SCM
FB |Bipi=®
CA |[®ERFRE
CB |WHFE (FHiLE) SCG
TC [hiaHmE
TA |mmEHD Huw
TB |EiEiME ScS2
© FI12(mm)
125 | ¢125
140 | 9140 CKv2
160 | 9160 vy
180 | »180 COVPIN2
200 | 9200
250 | ¢250 SSD2
© FEBSI
FHE | RCEEX SSG
N | NPTEX(ERETR)
G |G (EEETS) SSD
B | e CAT
R | g
H |EgsEs MDC2
N | RE+
@ 1712 (mm) MVC
52 712 {712
$125~¢160 | 1~800 SMG
180 1~900
$200 1~1000 | =1mm | NSO
®250 1~1200
FCx
C2 [Erhipusemim
L |peE|SE&fEREes0C [FRsaRRE400C| STK
M [EEFHEFEN)
EHE |[EHHRNE e . SRL3
R |[&E+#tEME R +Folr
S |E+H@ME S SRG3
T |EeH‘uE T S
© Mt SRM3
| |[SEHIREEG
Y  |EREEY GFEEE) SRT3
Bl |[®ERZEH
B2 |[WERSEH (HEHLE) MRL2
MRG2
SM-25
B hag
FJ
FK
A%
&R
CKD 645



S CSZ 'T Series

B
CMK2
CMA2
SCM o
SCG
SCA2 %ﬁi L @j : . _S
scs2 \| = \y r_D il -
N\ KA~ ! i q(
CKV2 ST
CAV2+ 1. l 5
COVPINZ A (Ta\! H ) — 1.1 ql
— N N = 1 !
SSD2
SSG .
SSD
CAT Sk . ooamgme = e
@ i FHEHN, FEEQODPHBME
e BB R EBfE R
1 | RAES ] RERSFFIL AL IR 13 | SEEE SRR
MVC 2 |WE BMASHMEEE 14 | BB SRR - W
3 | Hilkz= RS e 15 | &I ==y BRIk E 1L
SMG 4 | fIF b RS HILEE 16 |EEBHH SRR
5 |[EEF b T 17 | R P [
MSD - 6 | &HIFA b BRI EE 18 | &4H1FB ] RERSFFIL AL IR
MSDG 7 3 = 5 iﬁ’ ~
SR fégﬁ ﬁnfﬂﬁ 19 | &4stim ?”. _@_(?_1_2_53 _ _¢_1_8_[_])_ __________________________
FCx% 8 |&EE BAasHY M (p200. 250) |HEREFHILALIE
9 |Gk RS e 20 |AfFiEg k20 RERSFFIL AL IR
STK 10 | AAES b RERSFFIL AL IR 21 | sHiEEE SRR
11 |BFEE FARE 1% ¢ 200. 250
SRL3 12 | EEFEEH SRR
SRG3 o S
S —RR
SRM3 ¥I12 (mm) HERIS SRS
»125 SCS2-T-125K
$» 140 SCS2-T-140K
SRT3
¢ 160 SCS2-T-160K @ @ @ @ @ @
MRL2 $ 180 SCS2-T-180K
$»200 SCS2-T-200K
MRG2 »250 SCS2-T-250K 0 @ @ @ @ @ @
SM-25
ZEs
FJ
FK
TR
EXR
646  CKD



S CSZ 'T Series

SMER~TE
. R
A
yl‘ﬂ/RT}@ SCP:3
@ E 73 (00) .
MN CMK2
CMA2
- Slotnmm
b SCM
X+1712
A WF LL+17%2 (M) SCG
Vv GA ABRE
K QA GB SCA2
N c QB
p 8D T Uil e SCS2
FT’; CKV2
=
— s F
- i b
x|z - ﬁ 3 F |
u SSD2
KK =Y
FHATEB SSG
SSD
X+e+1782 CAT
A WE+2
b MDC2
B
MVC
H Y
o | = i @ & Ei
© Wl Il Al w A = SMG
g ©
S ik MSD+
MSDG
FC¢
(HBHLEE)
) STK
SOMER (ARME)
SRL3
#1: @ODETEASHANE, SRG3
E2 L ARSI R E A L AR AL (B VR BRI T AL —
= SRM3
35
frgmm) \| A[B[c| D [ EE [GA]GB[F[ 1 |JJ]K|] Kk | L |LL| M |[MM|MN]
125 50 | 46 | 47 | M14x1.5 | Rc1/2 | 305|305 | 20 | 16 | 57 | 140 | M30x 1.5 78~82 92 | 13532 15 SRT3
$140 50 | 46 | 47 | M14X1.5 | Re3/4 | 345|345 | 20 | 20 | 57 |157 | M30x15| 86.5~91 |103| 135 | 32 | 15
$160 56 | 55 | 53 | M16X1.5 | Rc3/4 | 345|345 | 24 | 20 | 62 | 177 | M36X1.5 | 96.5~101 |106| 15.5 | 40 | 15 MRL2
$180 63 | 60 | 60 | M18X1.5 | Rc3/4 | 345|345 | 24 | 20 | 68 |200 | M40X15 | 108~112 |110]| 17.5 | 45 | 17 —
$200 72 | 70 | 69 | M20x15 | Re3/4 | 37.5 | 37.5 | 24 | 205 | 75 | 220 | M45x1.5 | 120.5~129 |123| 185 | 50 | 20 MRG2
$250 88 | 85 | 84 | M24x1.5 | Rcl |42.5|42.5| 24 | 205 | 93 |274| Ms6x2 | 147.5~156 |141| 215 | 60 | 22
HHLE SM-25
112 (mm) MO[ N[ PJoalaB|[ TJul v I[w] x b [ d ) .
$125 27 | 110 | 13 | 15 | 15 | 18 | 19 | 455 65 | 2205 | 74 | 75 (1712/4.55) +11 e
$140 27 | 124 | 15 | 17 | 17 | 18 | 190 [455| 67 | 2335 | 74 | 5 (+742/4.55) +9
160 36 | 142 | 15 | 17 | 17 | 21 | 10 | 48 | 71 | 2485 | 82 | 80 (+742/5.15) +9 FJ
$180 41 | 160 | 15 | 17 | 17 | 24 | 19 | 53 | 78 | 2685 | 91 | 90 (+742/5.15) +9
$200 46 | 175 | 20 | 18 | 18 | 27 | 24 | 60 | 88 | 3015 | 102 | 95 (+742/5.30) +9 FK
$250 55 | 216 | 22 | 21 | 21 | 34 | 24 | 64 | 94 | 3445 | 120 | 120 (+742/6.40) +9
TR
XERERXMWRTSNEREISCS2R5IHERE, iEZIR%E631~638T,
XRFHEFRIMERTE, 158iI%3E6390, BR
CKD 647



SELEXSII

ER - BOREM - LhE - BiEEE

SCS2-D series

SCPx3
. Q@ilE: p125-9140-9p160- ¢ 180- @200 p250
S JIS®S
CMA2 :EE @
SCM MEBREF MR,
B
SCG SCS2-D - SCS2-LND (JUEETR)
- HE mm| ¢125 | 9140 | 160 | »180 | 9200 | ¢250
SCA2  #hfEAs= e
ERRM EEES
SvE BEfERESN MPa 1.0
RIEEREN MPa 0.1
CKV2 | WES MPa 1.6
HERE T —5~B0(BE, FEHFLE)
Gy mEOE Rc 1/2 | Rc 3/4 [ Rel
o TRRAFRE mm *§° (~300). *§* (~1000). *8(~1200)
SSD2 | fEREEEE mm/s 20~ 1000 (BB KEEBSEENRER.)
. . SE
SSC BRSENKE mm| 216 | 216 | 216 | 216 | 266 | 266
4430 SCSD : EE (4hMiEEMETH1#IS0 VG32), SCSLND : £&
SSD HE 635 | 915 116 152 233 362
0.371 | 0.386 | 0.386 | 0958 | 1.08 | 2.32
AVEREER J | e ~ .
CAT | THTEERER Y I Rmme [ Redan, W ARKSN AR AR AR,
EiNERERIMEE R E,
MDC2
MVC
e 1712
o ¥I1Z (mm) TR (mm) | ®XAITE(Mm) | S/T7iE(mm) |H#HES0TE(mm)
MSD- 125 23
Eiaetdl ®140 800 25
FCx 160 50-75-100-150- : 27
®180 200-250- 300 900 28
STK 200 1,000 28
250 1,200 28
SRL3 &1 : XFhialfTi2, aks1mmiBass{Tsfe.
H2 : BURATEN, REFGENSTERR=SE, BitE5EARNE,
SRG3
SRM3 —
- FERXRRNMTE
SRT3 | B ER 5 " = = .
£112 (mm) 3 F F F
|0 |0
MRL2 —
Sl S S = ==
MRG2 PAES HES ] a =N
, | | hl i : : B
SM'25 m1§ _ ERIRITIZIR T A M 1 B TERRITIRIRTEA N H B,
- 125 12011t 705k
4Ehee 140 1251+ 758k
— ®160 13011t 80k
&5 N
£ Bt ST X (T) 2180 201k 135+ 85L
200 14011+ 90k
FK 250 15011t 10081k
EpEL
EXR
648 CKD



SCSZ' D Series

A
FER A SCP:3
@ 268/WNERR/ 7 A L
it 24830 it 3430 Eihm24858 b= | CMK2
bo{=| THTA | TOVH: | T2WH- T3PH+ | T3VH* | T3WH- TID(E4) [ —
THT | v [T TOH.TOV | T5H-TS5V T8H T8V ot Vs
. PLC, 453, ICEH PC
R 4 4
iz fJ\wmm PLCER PLC. #kF32M ﬁl_ﬁm ) sgegm|  PLC. #BBA =8 s
BHAR — NPNig | PNPSt | NPNBHH | NPNGgHH —
SB[ ACS5~265V | DC10~30V [ocuvtiny DC30VIX T DC12/24v] AC110v [Dcs/12/24v| Ac110v [DC12/24v] AC110v | AC220v | DC24VEL0%
TAE A 5~100mA 5~20mA(GE3) 100mALLF 50mALLT | 5~50mA | 7~20mA [50mAIT|20mAL T | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | 5~20mA SCA2
B/4GE | 18/56 B |I6/56|06/56 /36
7 | oumn |ova| LD | LED | e | LED | LED | LED | \pen o | AR (ONBIREHT) LED
R 0 oz | onesin | VR | (oneset) | onesin | (onsss) = = (o SCS2
stRER fclz%%\’,%"m 1mAILTF 10pALLT OmA AT )
Im:33 |[Im:18|Im:33 |Im: 18 Im: 18 Im:33 [Im: 18 1m: 33 Im: 61
EE g\ 3m:87 [3m:49|Im:e7 3m:49| 3m:49  [3m:87 [3m:49| 1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 3m: 166 (o
5m: 142 | 5m: 80 | 5m: 142 | 5m: 80 5m: 80 5m: 142 | 5m: 80 5m: 142 Sm:272 [
E1: ETFFEREIE, MIRT, BEEEFL S5b2
32 REEFIERGEAXSE LRTIENB LIIMIF X, FSRAEXRL
3 T A ERIRATE20MAR 25 CRIRIE, FXERREREET25CH, SEF20mA, SSG
(60°CH335~10mA,)
4 ¢ SERBLAAE (T2VD. T2VDT) ik B RBA IR T . o
= CAT
StIE= (41 : kg)

A - AW 1312(S) = OmmB 7= 2 8 | FXNER | e IS
§143 (mm) A | gapEs | A2 | $EFD | REFY | H@m ——— Vyiss |
() (LB) | (FA-FB) | (CA) (CB) | (TA-TB-TC) *zﬁnf‘# MVC
125 9.02 10.52 12.32 12.02 12.12 12.42 0.028 2.17
$140 10.95 12.95 16.35 14.75 14.95 14.15 samm | 0:030 2.41 SMG
160 15.05 18.15 21.95 20.05 20.35 21.45 et | 0:034 3.21
180 20.15 24.65 32.15 27.55 28.05 28.25 o 0.038 421 MEBG
$200 27.68 33.38 41.38 37.18 37.38 39.48 =e 1 0.040 5.08
$250 48.51 56.91 74.41 72.51 67.01 77.21 0.045 7.60 FC3x
@ S=0mMmBE=RESE 10.52kg
@ S=300mmESAIMEER - 2.17X300-=6.51kg STK
(fj) SCS2-LND-LB-125B-300-TOH-DHF=REE ——{ @ 21X (TOH-D)HWEE - - 0.018X2=0.036kg
() zAﬁaéﬁB#E'JFqus ~~~~~~ 0.028 X2=0.056kg SRL3
@ =REE - s+ veo 10.52+6.51+0.036+0.056=17.122kg
SRG3
SRM3
B R @fEN
(mm) 0.1 ] 015 [ 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 05 | 1o |
®125 | fd/%E | 115X10° | 1.72X10° | 2.29X10° | 3.44X10° | 4.59X10° | 5.73X10° | 6.88X10° | 8.03X10° | 9.17X10° | 1.03x10* | 1.15x10* | MRL2
$140 | /&R | 1.46X10° | 2.19X10° | 2.92X10° | 4.38X10° | 5.84X10° | 7.29x10° | 8.75x10° | 1.02x10° | 1.17x10° | 1.31x10° | 1.46x10°
G160 | fl/%&E | 1.88X10° | 2.83X10° | 3.77X10° | 5.65X10° | 7.54x10° | 9.42x10° | 1.13x10° | 1.32x10* | 1.51x10¢ | 1.70x10¢ | 1.88x10¢ | MRG2
$180 | /&R | 2.39%X10° | 3.58X10° | 477X10° | 7.16X10° | 9.54X10° | 1.19x10° | 143x10° | 167x10° | 1.91x10° | 2.15x10¢ | 2.39x10° =~
$200 | f/%&E | 2.95X10° | 442X 10° | 5.89X10° | 8.84X10° | 1.18X10° | 147x10° | 1.77x10° | 2.06x10° | 2.36x10* | 2.65x10¢ | 2.95x10¢ | SM-25
250 | fut/&E | 4.63x10° | 6.94X10° | 9.25%10° | 1.39x10* | 1.85x10* | 2.31x10° | 2.78X10° | 3.24x10°* | 3.70x10* | 4.16X10* | 4.63x10* @
%
FJ
FK
TR
£k
CKD 649




SCSZ'D Series

SCP3

CMK2

BSRTAZE

FHIFX (4himBY) (TFF X RHIT)

(8Cs2-D)—(LB)-(125)( )(B)~(50 ) ———(I(1)

CMA2

- (SCS2-LND -(LB)-(125)( )(B)-(50)-T0H-(R)-(J)()

SCM
SCG
SCA2

CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD
MSDG

FC
STK

SRL3
SRG3

SRM3

HAX (BERE) (WEFXBHIF)

O =REWR
#1

A BSEENIEEN

4

OiE

1=

O EEEsFhE

@&
(E X5t

A2

@ FxES

A1

EATNE.
F2:
A3 :

#14) TBE“R” (BilgH 110
4
#5:

. (BSRTERGD
SCS2-LND-LB-125B-50-TOH-R-JY
HUF © SELEXSEL IRIEA - RFEAFL - 77 %

SRT3

MRL2

MRG2

(DF %

SM-25
e
FJ
FK

iR

oF]

ER

O =R T SRR R
B FAKES : 9 125mm
© FEEELFh : Roigy

: ML
O 712 : 50mm
@ FxEE
O FEH
Q@ EEW
O i

=T

D MEREEY

CKD

LXEHMN @ 125~ 160LFER AN, IMERTFESBS

BEXHAXNRIMIEIRSHE648M0,
EEREMATANETBIIFRE, ETA. TDH H” (Fik

BiE =R E RIS K E R B FBREEMb L B RRE,
EEHR(IERTIERIAHE651 1.

(GEES
A3

@ EHFm
x4

D BMSTOHAR, SAKETM

LEMBR. ZBFEEET100CH

5

Hs
Q RERR

oo

=
0%}

]

LB

ey R e RY

FA

Al A =8

=R

Hia B

i B A

IEiEEES

125

@ EI1¥ (mm)

125

140

® 140

160

$ 160

180

$ 180

200

200

250

$ 250

XS

© EREIRLFNA

RcigLx

N

NPTIR4 (358 4 ™ an)

G

Gigy (E¥4rmm)

B

@ &

AL A

il i 4

EEES

R
H
N

THEES

[EXFRGI)
fagEd

1718 #2 HiEl{TiE

¢ 125~

9160 1~800

180

1~900 F1mm

200

1~1000

¢ 250

1~1200

B
S4

Q@ AXES

&
I
% 40

LAz
sS4

2R

TOH 3

TOV3

HEERN

TSH

T5V

pni-opd)

gt |hE

T8H

T8V

PEITH

T1H

T1V

0000

T2H X

T2V

2%

T3HX

T3V

T3PH:

T3PV

BEEAPNPRE) | o2

T2WH3

T2WV

TRYH:

T2YV3

2%

T3WH:x

T3WV:

WNEZTH

MM

T3YH:

T3YVi

3%

T2YD

WEZTH

T2YDT:x

SRBIGE |

T2JH:#
%G

T2JVi

o/o/o/o[o|o[0|0|0|e| |e|e|e|S|H

BERTRMEBERY | 24

7
IS

1m (+5.4)

EHS
3

3m (#EFET)

5

5m (&)

(CRid

B 14

4

EHE1

DA

AHOI|T

ﬁ".ﬁ'szx

HAT

c2

@ %EE

51
RPEDH SRR

RRFRERE BRERE
@+ ' 100C ' 200T

HEE - 260C ¢ 400TC

Srjc

x

i

EE B (RHFEM)

ERTEIE e e
FExttiaiE R o

—|»|DoE

Edstmiie s | 'L

T
(0]

EnstimnE T | S
PEELEEES)

SEIREES

RE R (A0 E)




AXBARBSRTHE
® FIXAfh+ REHE—E ® X

CSCSZ-L@-(TOH)-%’D (sW)-(ToH)

5142 FREES
(#650REBH) (#650mF)BH)
FRue
($£6507(DH)

XTFEAHBMUE CEmiRARBSOBE LERRHRME)

SCSZ 'D Series

@ REHNN—F

T

BSRTRAZE

42
(£650ME®)

S

TRFAX

T

T2YDRFHX

SCP:3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

F2EREHBREN
HRITHE
200 | 946LlE
9250 | 7521k

T

R

G)

CKD

CAT

MDC2

MVC

SMG

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

R

FJ

FK

b

BHR

651



SCSZ'D Series

o BB EBIE—
CMK2
CMA2 .
SCM - o .
I ®200.
Nelc ¢ 2508
N\ |
SCA2 O} v B il
scs2 L e
) ] (1 ISa—— 1 | UL
L a i i 2
CKV2 u ] 7 B
1 H u
CAV2: S)in 1 | F——1
COVPIN2 : 4 Al 1 ! 1 I T \
SSD2
U
SSG
SSD
CAT . oodsme = #
@ i FHEME, FEEQODIHLHE,
e ERPE BN EREE BN
1 |AmEs 5 B SRE(L AL IR 13 | SERE THERE
e 2 WE BIML S MRS 14 |Eshimser THEIRER - $
3 |atmz BESH SR 15 |5 |as BRIREL
SMG 4 |hIFF i RERFFHI(L AN IR 16 |EEZEHG TREREL
5 [[ZEFA b TR 17 |THEERF RYREEINER
MSD. | 6 |#EEFA ] BRI AL IR 18 |&hiFB E EEARSTLRLIE
MSDG | ™7 |zmme & A% (0 125~¢180
e | \Egg j;ﬂz*gﬁ 19 %)“Piﬂﬁl %ﬂ-.iﬁ.(ﬂ ..... ?-...). ...A ...................
coy B |EE BESHE M (p200. 250)  |KESSFSHILRLIE
9 |z BESHHE SRR 20 |AmEE L EEARSTL AR
STK 10 |FAigs i WERFFHI(L AN IR 21 [frERE TREREL
11 (BB TREISRE X ¢»200. 250 22 [;FEHB N TR
SRl 12 [EEfFEsE TSR 23 |[AmEs N EEARSTLRLIE
SRG3 =) <
SHH—RR
SRM3 £I1% (mm) AHFRS ZtES
»125 SCS2-D-125K
¢ 140 SCS2-D-140K
SRT3
¢ 160 SCS2-D-160K @ @ @ @ @ @
MRL2 ¢ 180 SCS2-D-180K
200 SCS2-D-200K
MRG2 »250 SCS2-D-250K m @ @ @ @ @ @
SM-25
Eas
FJ
FK
BIEiE
Hk
6s2 CKD



SCSZ' D Series

SER « WUEEAM - (AmB, BEBER
. o
A
gl‘ﬂ/RT}@ SCPx3
@ E 73 (00) L
CMK2
CMA2
SD+ (2X17%8)
s SCM
EIAEEE R A WE LL+17%8 WF+1772
K
- C V _|GA GA C
N 8-D ARE T SCG
« / ’%‘L 2-EE ' QiA v A
= e - & | |scA2
n = L 1‘ | 41 =
- 5 SCS2
* w 3 : % wadly
Mg ] B Il -
: ® " il 1~
L H 4 o/
7] N HNFEEB (VPN
@ SSD2
SA+ (2 X1772)
SSG
SSD
SD+ (2X0) + (2x17%8) A .
A
: WF+2 - MDC2
Vi I
MVC
A
3 U wa [+1[O o lar| SMG
- [ | O |
O
| MSD *
4“ MSDG
SA+(2x8) + (2x1718) FCx%
(BEELE) SOUEE (ABNE) STK
SRL3
#1 0 RODRTE RIS, SRG3
A2 EAENIRFRERAMIREMERERE, I
_ EAR (00) EART SRM3
£11& (mm) “ﬂ--_ﬂmﬂ.--““_
$125 M14x15 | Rcl/2 | 305 140 | M30x15 78~82 SRT3
$140 50 | 46 | 47 | M14x15 | Rc3/4 | 345 | 20 | 20 | 57 | 157 | M30x15 86.5~91 | 103
$160 56 | 55 | 53 | M16X1.5 | Rc3/4 | 345 | 24 | 20 | 62 | 177 | M36x15 96.5~101 | 106 MRL2
$180 63 | 60 | 60 | MI8X15 | Rc3/4 | 345 | 24 | 20 | 68 | 200 | M40x15 108~112 | 110 —
$200 72 | 70 | 69 | M20x15 | Rc3/4 | 375 | 24 | 205 | 75 | 220 | M45x15 | 120.5~129 | 123 MRG2
$250 88 | 8 | 84 | M24x15 Rl | 425 | 24 | 205 | 93 | 274 | wsex2 147.5~156 | 141
m e SM-25
§14% (mm) m““mmm--m b [ d [ & | -
$125 455 | 65 74 75 (1712/4.55) +11 &
$140 32 | 124 | 15 17 | 237 | 337 | 18 | 455 | e7 74 75 (1742/4.55) +9
$160 40 | 142 | 15 17 | 248 | 360 | 21 48 71 82 80 (+742/5.15) +9 R
$180 45 | 160 | 15 17 | 266 | 392 | 24 53 78 91 90 (f718/5.15) +9
$200 50 | 175 | 20 18 | 299 | 443 | 27 60 88 102 95 (+742/5.30) +9 FK
$250 60 | 216 | 22 21 | 329 | s05 | 34 64 94 120 | 120 (1712/6.40) +9 -
KERERAWRT GXXT’EFHiSCSZ?ﬁU*EHO 152 %E631~638T1, .
XRFHHNIMERTE, 1525639,
CKD 653



SELEXS{I

WER - BEREE
SCS2-B seri
o Series
CMK2 Q@ilE: p125-9140-9p160- ¢ 180- @200 p250
JISFHFS @
CMA2
SCM MEBREF MR,
Bl L)<
Sele SCS2-B (HEHZ)
fakes mm | 9125 | 9140 | 9160 | 9180 | 9200 | ¢250
SCA2 EhfEA=R RIFRE
fERRE ERE=ES
BEERAEN MPa 1.0
SCSZ MPa 0.05
MESD MPa 1.6
CKV2 wigRE T —5~60({BE, FEFE)
FREORE Rc 1/2 ] Rc 3/4 [ Recl
Gy, | AEavRE mm *5° (~300). *&* (~1000). *5° (~1200)
| EREERE mm/s 20~ 1000 GEERIKEER TR ER.)
SSD2 & |EH
BRSETKE mm | 216 [ 216 | 216 [ 216 | 266 | 266
43h FE (4 HITEEAETH 1 FISO VG32)
SSG #&% | 635 | 91.5 116 152 233 362
— 0.371 | 0.386 | 0.386 | 0.958 | 1.08 | 2.32
SSD FHED [Repgmes, NTERUIMB AT ERRALIEER.
RN ERINBEPEE,
CAT
=
- 17%E
MDC2 FI1Z (mm) T AETTAE (mm) R&A17#2 (mm) ®/VTIE(mm) | Hi#ES/)\TiE (mm)
»125 23
®140 800 25
Ve 160 50-75-100-150- . 57
180 200-250- 300 900 28
SMG #200 1,000 28
TSD @250 1,200 28
MSDG | 31 : RFchiglTie, BI&eE | mmb B Ims{THfE.
X =
T RSEIES (&1t ke)
INE « LIiER
STK JE *ﬁﬂ/l y -
EHAR |36 WHIFE
((o]0)) (M=) (CA) (CB)
SRL3 | g125 14.44 15.94 17.74 17.44 17.54 17.84 1.54
®140 1870 | 20.70 | 24.10 22.50 22.70 21.90 1.78
SRG3 @160 | 24.70 | 27.80 | 31.60 29.70 30.00 31.10 2.22
#180 | 3350 | 38.00 | 4550 40.90 41.40 41.60 2.96
SRM3 @200 | 4556 | 51.26 | 59.26 55.06 55.26 57.36 3.54
#250 | 81.02 | 8942 | 106.92 | 105.02 99.52 109.72 5.38
SRT3 @ S=0mmHETEF=RER - 15.94kg
() SCS2-B-LB-125B-300-300M~REE ©® S=300mmEMIMEESE - 2x1.54x-330-=9.24kg
MRL2 @ FERER s 15.94+9.24=25.18kg
VRGZ mmip i h R (841 : N)
SM25 - - I #FAEHN MPa
(mm) (005] 0.1 10.16] 0.2 ] 0.3 ] 04 | 05 ] 06 | 0.7 | 0.8 | 0.9 | 1.0 |
. o105 | fEH [614x10°(1.23X10°]1.84X10°|245% 10°(368x 10°14.91X10°]6.14x 10°|7.36 10°8.59x 10°(9.82X 10°[1.10x10°]1 23X 10°
e #EE  [5.73x10%[1.15x10°[1.72x 10°[2.29x 10°[344X 10°|4.59X 10°|5.73x 10°|6.88X 10°/8.03x 10°(9.17x 10°[1.03X 10*[1.16X 10*
0140 |_fEH [770x10°(1.54x10°[2.31X10°308%10°|462x 10°(6.16X 10°]7.70x 10°|9.24x 10°[1.08X 10°]1.23X 10°]1.38 X 10°] 1 54X 10°
FJ #EE  |7.29x10%[1.46X10°[2.19x10°[2.92x 10°[4.38X 10°|5.84X 10°|7.29X10°|8.75X10°1.02X 104[1.17x 104/ 1.31X 10*[ 1.46 X 10*
0160 |_fEH [101x10°201x10°[3.02X10°|402x10°(6.03x 10°(8.04X 10°] 101 X 107|121 x10°[1.41 10 1.61x10°]1.81x10°[201 X 10°
FK #EE  [9.42x10%[1.88x10°(2.83X 10°[3.77x 10°|5.65X 10°|7.54X 10°|9.42X10°| 1.13x 104 1.32X 10| 1.51x 104/ 1.70X 10*[1.88X 10*
0180 |_fEH [127x10°7254x10°(382X10°(5.09%10°(7.63x 10°1.02X10%]1.27x 1071 53x 10°[1.78X 10[2.04X 10°[229 X 10°|254x 10*
. ZEE  [1.19x10°[2.39% 10°(358x 10°(4.77x 10°[7.16X 10°[9.54X 10°| 1.19x10°| 1.43x10%| 1.67x 104 1.91x 104[2.156X 10*[2.39X 10*
TR 0200 |_fEH [157x10°3.14X10°/471x10°|6.28%10°(9.42x 10°]1.26X 10%]1 67 10°| 1 88% 10°|2.20X 10°[2.51 X 10°[283% 10°[3.14x 10°
fEE  [1.47x10°(2.95% 10°(4.42x 10°[5.89% 10°(8.84X 10°[1.18X 10| 1.47x10%| 1.77X10%|2.06X 10*[2.36 X 10*|2.65X 10*[2.95X 10*
. o250 |_fEH [245x10°491X10°/7.36X10°|9.82x10°[147 10°1.96X 10%]2.45 % 10°[285% 10°| 344X 10°[3.93X 10°|4 42X 10°|481 X 10°
#EE  [2.31x10°(4.63x10°(6.94x 10°[9.25X 10°[1.39X 10| 1.85X 10*|2.31 X 10°|2.78X10%| 3.24x 10%[3.70X 104|4.16X 10*|4.63X 10*
654 CKD



SCSZ 'B Series

BERTHZE
RERTHZE 5 .
7 —\ﬁI'I B1TIE E\ﬁIEE’J{ﬂE SCPx3
T (EFF 5 FHIF) £ I
CMK2
$Cs2-B)-(LB)-(125)-(_)(B)(50 -( )(B)(50) @@ = |
Q Stéﬁ’:: CMA2
O =ERR Haw
i B scM
FA | gilgia=5
TA | BilnHIHE
TB | EimEihE SCG
= @ 112 (mm) SCA?2
(B JaEE 125 | 0125
140 | 140 SCS2
160 | 9160
180 | 9180 CKV2
200 | 200
250 | 9250 CAV2:
@ EE%E&W* COVPIN2
. . R =, < —
OREBLHE @EERRHMA ey -
N NPT (EHEEFR)
Gigg  (EeErm) SSG
\ —
G%gh ‘3%52 AR SSD
=851 - Fl Bilm 48 &
H SRR R A CAT
;Fﬁ?éﬁiql
. — (E] ﬁ#z(mm) MDC2
@718=S1 @1iE=s2 542 =] chial{T42
®125~¢ 160 1~soo MVC
180 1~900 S1mm
A B S EFRREEEER ©200 1~1000 SMG
A1 AXEHRO 125~ 1 60LUFTR R, MRTERSLS s 1~1200 ‘WD
L, . FAEnE. & MSDG
H2 : FRRSRERIE ARG SR M L BN R, @M prpre %rm |
’; . / 1_ o o < .
3 | ZAHiRERTIEET TEH#THIA 2 =TREE BERREE| FC
_ J | mes : 100T 200C
SR
(RSRTH) L |meE | 250C 400C | STK
SCS2-B-LB-125-B50-B50-JY N EERHE R
HI#h : SELEXST AR - M2 i} _ | z3[=m= mermuE we e | SRL3
Q MR ?nhr‘lﬂillﬁe“i SEL1894742  50mm AS1&RT R |E+AMLE R o
@ FIEIEL | RolEyy BiTiE 100mm S1+52 T  |EwstiansE T
® & D FE SR
@~ES] . Bomm ] LN PE_ | BEBKGEEER) SRM3
O REELFL : RelBy T, (G) |1111¢ —
@& BB A L B EIREE SRT3
@ 171Es2 : 50mm Y SUEIFEIE M (R EEFNI4E)
@ EEH D FAEME. BSIFEEE100CH MRL2
O HiF . WEWFEEY
NP MRG2
XFEAHIRMUE
CRBimAEEOBE LEmEHRLE) s
0 A FREHBBIENMIFRITIE 4B s
" —
T 180 148115 FJ
A = N $200 8925 £
@4 'K ) —' ® ®250 6901 £ FK
']\ll/ —
2ped
®
&R
CKD 655



SCSZ'B Series

CMK2
AT N =
VIR ©) J © ‘ 3 {ﬁ’ “‘“‘b i ‘
| |
SCM fan) 1 — EE1| g —] 1]
m&;/y | A i [
SCC IR H LA
Qs Y)
SCA2 |

SCs2
-5EE: BH—RURSNEAESCS21HR, £H2E, BSHE6290,

CKV2

CAV2+
COVPIN2

ZPE—RER

SSD2

5SCS2&5tERE, FE2E. BEHFE6290,
SSG

SSD

fERRG

CAT

MDC2 BHERTREHITASH, JIRESMIE, HREITIEH#ITAAN, TRE4MIE,

Ve (3) BRE [4) ERE
e |
—

MSD

=
| T p— I
T

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

iR

ER

656 CKD



SCSZ 'B Series

SMERE
. o
A
9|‘ﬁ/RT_|'|§| SCP:3
@ H7E (00) ABiE —
CMK2
bR X+S1x+S2K
K T A WF LL+S13% LL+S2% M
N 8.0 c vV _|GA GB|GB GA| CMA2
P a "
/7 J; QFA 4-EE Q‘BQg Q‘A
O] f i ii e
7 ) 5 i [T ‘
S
i@y zlv 2 o SCG
@ % (Fﬂ - S \A —
KK SCA2
N 4 M
QSI=E XD
® S 2 S
X+(S1+21)+(S2+22)
A WF+e1l CKV2
b
' ! CAV2-
J ” SN “ A COVPIN2
-g - - i o, @ D.*@ fﬁt ¥ 'E._L Sis [
- [T 1
) #@ () SSD2
l L
SSG
GHEBEE) SSD
SOMERE (ARE)
CAT
H1 : OOORTEHHRHMLIE, %S1 : SEL1A91TIE, S2 : SEI2KTTE
MDC2
_ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬂllln-ﬂw e
®125 M14x15 |Rc1/2|30.5|30.5 140| M30x15| 78~82 135 MVC
@140 50 | 46 | 47 | M14X1.5 |Rc3/4|34.5|345| 20 | 20 | 57 | 157 | M30X 1.5 86.5~91 103 (13.5| 32
¢ 160 56 | 55 | 53 | M16X1.5 |Rc3/4|345|345| 24 | 20 | 62 | 177 | M36X1.5 | 96.5~101 | 106 |15.5| 40 SMG
¢ 180 63 | 60 | B0 | M18X1.5 |Rc3/4|34.5|345| 24 | 20 | 68 | 200 | M40X 1.5 108~112 |110|17.5| 45
¢»200 72 | 70 | 69 | M20X 1.5 |Rc3/4|37.5|37.5| 24 |20.5| 75 [220| M45%x1.5 | 120.5~129 | 123 |18.5| 50 MgBG
250 88 | 85 | 84 [ M24X1.5 | Rcl |425|425| 24 |20.5| 93 | 274 | M56X2 147.5~156 | 141 ([21.5| 60
M,I\E FC>:<'
m T AlaB| v [WF| X
&17% (mm) n.ﬂ ﬂﬂ-_ ——
®125 10| 18 | 13| 15 | 15 |455] 65 |414 (1742/4.55) +11 STK
® 140 124 | 18 15 17 17 |455| 67 (440| 74 | 75 (171#82/4.55)+9
@160 142 | 21 15 17 17 | 48 | 71 |466| 82 | 80 (47#8/5.15)+9 SRL3
® 180 160 | 24 15 17 17 | B3 | 78 602 | 91 90 (47#8/5.15)+9
$200 175| 27 |20 [ 18 | 18 | 60 | 88 |566[ 102] 95 | G(7#12/5.30)+9 SRG3
250 216 | 34 | 22 | 21 21 64 | 94 |646( 120 | 120 (477#2/6.40) +9
R ) SRM3
pt N %?‘E%ﬁ;iﬁE’JR‘I 53 ERBSCS2A5ItER, #8HA$E631~638M, Fi, E=B(REwKX: FA)
5E#HE (RERR : TA/TB/TD/TE) """':':T_-F.FE/TE'J{_LELO SRT3
E MRL2
77777 HEE MRG2
4 A
/ SM-25
SH S412 o
RER - Z s
Hif Hif —
| | FJ
s IORE
| |
SEL arar) SHE s412 i
REMR - TA.TD REMR . TB. TE
N EX
XEFMHRIIMER ST E, 155RE6390,
CKD e57



SELEX=iI
IEF - RERE

SCS2-W series

SCP#3
e Q@ilF: 912501400160 180 200
R »250
CMA2 @
SCM MIBBEF R,
L
SCG SCS2-W (FEL)
R mm | ¢125 | 140 | 160 | ¢180 | 200 | 250
SCA2 | mhier= WYEFR
BRI ER=S
SCS2 Vi MPa 1.0 #1
BRERESD MPa 0.1
CKV2 | THER MPa 16
L, | POREE C —5~60 (B2, Tahe
oy | BREOR Rc 1/2 | Rc 3/4 [ Rcl
T TEAFRE mm +52(~300). *§* (~1000). T8 (~1200)
SSD? | (gmiEsmEE mm/s 20~ 1000 GE1ER U EE = CEIRfER. )
B SEH
SSC | BRREMKE mm| 216 [ 216 [ 216 | 216 | 266 | 266
443 BE (4 HEEERETH 1 #IS0 VG32)
SSD B 635 | 915 116 152 233 362
0.371 | 0.386 | 0.386 | 0958 | 1.08 | 2.32
3 ) “EE'J
CAT | AVWRBEER J | mn [rasmmny, N2 REON SRR SR RARE R,
BN EBHERIMRE LT,
MDCZ 217: s155248mHd, BEEREHH0.5MPa,
wve T2
— £112 (mm) IR HEITIE (mm) BmA1T4E (mm) BVTEE(mm) | B3#ESTIE (mm)
SMG 125 23
— 140 800 25
MeBs ¢ 160 50-75-100- 150- 2 27
— ®180 200-250-300 9200 (B1718) 28
FCx 200 1,000 28
®250 1,200 28
STK |51 : ®FrhialTie, alES 1 mmiy BT,
SRL3 =
RIIESE (&t : ke)
SrRG3 | MERESEIE 712(S) =OmmB=REE 5100mmE
N = ()| EPE [MAMER| EEE | @HRE | RERE | HWE | e
SrRM3 | (00) (LB) | (FA+FB)| (CA) (CB) [(TA:TB:TC)
125 1862 | 20.12 | 2192 | 2162 | 21.72 | 2202 1.54
srT3 @140 | 2399 | 2599 | 2939 | 27.79 | 2799 | 27.19 1.78
®160 | 31.38 | 3448 | 3828 | 36.38 | 3668 | 37.78 2.22
VRl2 @180 | 4350 | 4800 | 5550 | 50.90 | 51.40 | 51.60 2.96
®200 | 5838 | 6408 | 7208 | 6788 | 6808 | 70.18 354
VRG? @250 | 10353 | 111.93 | 12943 | 12753 | 12203 | 13223 | 5.38
@ S=OmmBTHF=RER -+ 20.12kg
SM-2571 (f1) SCS2-W-LB-125B-300-30087 2% & {os=300mmumnu§§§ ------ 2x1.54x -903=9.24kg
—— . FEEE ....................... 20] 2+924=2936kg
Ehae
FJ
FK
BIEiE
EX
es8 CKD



BSRTAZE
T % (T % FIHTF)

(scs2-W)-(LB)-(125)-( )(B)(200)

O =&
#1

(B JaKss

OmEBaME @RERMFL

A RS EFREEEE

1 : AXEMWNG 125~ 1 60URERAN
W, SR SESH5ELNE,

2 1 S2(818) WBAFIZN200mm,

23 : BERBEERIEAEATBERE
DL ERAERE,

4 1 RS BRREET FER A,

(BISRTHD

21712
S

0OE-OD

E1RITE

(DF (D P33
=81 =82
@ FE=51 @7FE=s2
)

SCS2-W-LB-125-B200-B50-JY

Wi : SELEXSEL SR - FRERR
O rEMR MR

B JaKs : ¢ 125mm
8@3@;2&#@5 : RCiB4
B : TS ]
@5Es1 . amEooomm )
8@3@%2&*@5 : RCiB4y
B : T
@5ES2 - E1BGE  50mm | V2
@ Eizm D AEME. RSEEET100CH
O rifF : WEIREE
18712 50mm HS2% T
+£2E171E  150mm
29TiE 200mm AS1&{T
XFEAHHIRME ST s2

@M
%3

x4

(G Y

CREImA RS OB E LSNHIRE)
EORENEBOWHRITR

wm_ A S1+52i3

200

892l k

¢250

6901k

el

S C SZ 'W Series

BERTHZE
SCP#3
CMK2
TS " =
QO RERR CMA2
00 |HzHE
LB |HirfEEs SCM
FA [gisa=s —
FB |Eigi=a SCG
CA |[mH®FR I
CB |WEF (FHEMNLE) SCA2
TA |FiEm®E
TB |EmEMA SCS2
@ FI12(mm)
125 (¢ 125 CKV2
140 (¢ 140
160 19160 Birne
180 (180 —
200 |[p200 SSD2
250 |»250
© RERLHE $SG
TS |RcigLy
N [NPTEBg(Ea4=qR) SSD
G |[GiE&y (EHR4%F~m)
® &4 CAT
B |FAMEE D
R |§iim™HEH MDC2
H |EiswEs
N [REEH MVC
0 1718 (mm)
FE S 1712 FRig){TiE SMG
®125~¢160| 2~800
$180 2~900 MBS
#200 2~1000 | ='mm
250 2~1200 FCx
C2 |ErhEfieniE STK
| BEEEE | REMEE
J [BLE . 100C @ 200C | sRrL3
L |BLE : 250C : 400T
M EEFMER (RHEWN) SRG3
EHE | ERHRME g .
R |&E#sti@ME R Folr | srRw3
S |E+HiEME S
T |[EastmasE T S SRT3
P6 [ty (GEEERS)
© Mk MRL2
| |BEREEE
Y [ REFEE (FEANLE) MRG2
Bl |®2EFZEMH
B2 [WHIAL R (HHMLE) S5
Ehae
FJ
FK
EpEE
&R
CKD 59



S CSZ 'W Series

ﬁ ﬁ _III-
CMK2
CMA2
SCM C 3
SCG
SCA2 0] / [ il
o1t Tm ml | | —1 BN
e _ . \ // \\ | | |
CKV2 E — e : {1 gl
CAV2:
SSD2 >
SSG | @i : FwEaet, FEEQODDHEHHE.
EEEEE ’%B%*fr
SSD T | xmes SEEASHEUILAME ErhmE RIS - 0
2 |[mE wn%ammﬁaﬁ 15 | &I a5 FERFREL
CAT | "3 Tam= BASHEH StfgabEe 16 | EEmLH4 THEIRE
4 |aF ™ SREATESLALE 17 | mimEs BEREIAS
MDCZ | 5 [E=#A w TUmESE 18 | &4iFB iIXJ SREATESILALE
6 | &AIFA il R IR 19 | @t saf(p125~0180) |
MVC | 77 [==nm THRERE ! (9200, 250) EESESILAbIE
8 |=Z= BASHH 20 | ~mEs sm P ]
SMG ' "o [aimsE) EASHHE Sifk bR 21 | stimnE THEEARER
ep. | 10 [rnEe %lil SRER SRR 22 | ik P B
MSDG | 11 |maE THSRE: X200, 250 23 | & R2E TSR
2 | EEfmie THIRR 24 |higshE @) BASHEN Shifrabi2
FC*¥ | 13 | smazm THSIRE: 25 |EEHB o TS
26 |Ei= EASHHE SifLabiE
STK
SRL3 ZF—NE
m— 173 (Mm) RIS SRS
SRG3 »125 SCS2-W-125K
» 140 SCS2-W-140K
SRM3 ®160 scsewieok | PO @IS
$ 180 SCS2-W-180K
SRT3 ®200 SCS2-W-200K
$250 scsawasok | P EECOOIE
MRL2
VRG2 | {5
SM-25 0
| EmgERPE>PI. 4 321 RESENAR, AHP2=P1 T
A ],
"/ S 04T MEN RS EFAFARRENSERER ||| %
T, ASO1ETIE. B, FEERFSO2. 4% [|T2
FJ ©® T2 kO, FEGRTSO2. 3% % ml
ERSO1#TMENRS RO, —
F, BSO3#TIE Q} Q}A HERES LRABERENSO
FK - P1  (S0O02)t#TERE, Ehue E
A =8 L+ %
BIEiE E
Bk N

660 CKD



S C SZ 'W Series

SER - FERTY
A
A
9|‘ﬁ/RT_|'|§| SCP:3
@ EA&H(00) AELE
¢ . CMK2
. (SG+S1x+S2x)
(AR A, WF LL+S13 H . LL+s2i M CMA
P a ~ |QA| 4EE
-/ ) 0O N e v e g = SCM
e IS — ¢ | s| I i
‘ a = SCG
n )
) SCA2
KK =
A
WNFEEB SCS2
SG+2+S1+52 CKV2
A WF+ 2
b ] CAV2:
H L& Covein
A 0|9l ol P
3 - L W PS o O Al E ssbz
KN
SSG
FHEHLEE) SSD
61 =] Ml
#1 : @ODRTEFHDHMIE. %S1 : SE1MITE, S2 : KE2miTE
_ 7% (00) BART MDC2
gIgmm) \| A|B|C| D | EE |GA[GB[GC|[F|IA|]IC|H[J]K] KK | L |
125 50 | 46 | 47 |M14x15|Rc1/2| 305|305 |295| 20 | 16 | 15 | 28 | 57 | 140|M30x15| 78~82 MVC
®140 50 | 46 | 47 [M14ax15|Rc3/4|345[345([335| 20 | 20 | 19 | 28 | 57 [157|mM30x1.5] 8685~91
®160 56 | 65 | 53 | M16x1.5 |Rc3/4 | 34.5 | 345 |335| 24 | 20 | 19 | 28 | 62 | 177|M36x15| 965~101 SMG
180 63 | 60 | 60 |M18x15 |Rc3/4|345|345(335] 24 | 20 | 19 | 33 | 68 |200|M40x15| 108~112
200 72 | 70 | 69 | M20x1.5|Rc3/4 | 375|375 | 365 | 24 |205|195| 35 | 75 |220|Ma5x1.5| 1205~129  MSDG
®250 88 | 85 | 84 [M24x15| Rc1 |425|425]415] 24 [205(245| 39 | 93 [274] ME6x2 | 147.5~156
s | T Fos
f@(mm) N LL[LL*[MMI M | P {GAJGBIQC| N | SG [ T [V [WFlb | d]| ¢ [
125 91 | 92 | 32 [135] 13| 15| 15| 14 |110| 3395 | 18 |455| 65 | 74 | 75 | G(7#2/4.55)+11
®140 102]103] 32 [135| 15 [ 17 | 17 | 16 [ 124 | 3635 | 18 |455]| 67 || 74 | 75 | (3#12/4.55)+9
®160 105|106| 40 [155| 15 | 17 | 17 | 16 1423815 | 21 | 48 | 71 [ 82 | 80 | G3#e/5.15)+9 SRL3
180 109|110 45 [175| 15 | 17 | 17 | 16 1680|4105 | 24 | 53 | 78 [ 91 | o0 | G3#/5.15)+9 SRe3
200 122 123] 50 [185] 20 [ 18| 18| 17 [175| 4585 | 27 | 60 | 88 [ 102 95 | (712/5.30)+9
250 140141 ] 60 [215] 22 [ 21 | 21 | 20 [216| 5235 | 34 | 64 | 94 [120|120]| w¢752/6.40)+9 SRS
A BREFEANRTENERARSCS2A5MER, 52i#$E631~638m, Fib+, EZ=8 (% P
3 . 3 . s = — N
Z¥R . FA/FB) 5E#E (RERK : TA/TB/TD/TE) REE TEIFFIRMME L.
ha ha MRL2
] N . N 111 MRG2
4 N 4 A
SM-25
SE 1 \sir2 SE1 \s#12 -
REHRNX : FA RERKX : FB 4Ehag
Hi Hi# —
| | FJ
ol — *”é ****** 11 - - S ****é}* — FK
| 4 3 4 LS
| |
SELT \@ ﬂ S52 EREL
RERR : TA.TD RERR : TB. TE
. N \ EX
¥R FHHERNIMERTE, 158IR%E6395,
CKD  se1



SELEX=iI
SAER - R ER

SCS2-H series

. @ilF: 9125-9p140-9160-0180-»200- 250

—— JISTFS
CMA2 E: D

SCP3

SCM MIBBEF R,
L
SCG -LH (EE3HER)
R mm | #125 | 9140 | 9160 | 180 | 200 | 9250
SCA2  mhfEn=t {EFRR
fERRIE SHIETI{E3h
SCS2 v I=:9)) MPa 1.0
=IEEREN MPa 0.1
CKVZ | miEH MPa 1.6
W TIRRE (] 5~50
copne  EREDOR Rc 1/2 | Rc 3/4 | Rcl
 TRAKRE mm *$9(~300). **(~1000). *}8(~1200)
SSD2 | g B
T BREERKE mm| 216 | 216 | 216 216 | 266 | 26.6
SSG iy |[EHESEME DT ERBRAN R, BINFRERIMDE
E— Fﬁéglq: ;EF%EO
SSD | auirmuraee J 0371 [ 0.386 [ 0.386 [ 0958 | 1.08 | 2.32
— | FHES [FpEmed, NTAREIMNEAR = ERRAIEER.
CAT BN ERERIMNRE LT,
MDC2 |
e o = |
7%
MVC £I112 (mm) FrEITEE (mm) BRA1TIE(mm) ®/MTIE(mm) |HiHESR)\TiE(mm)
— 125 23
SMG ® 140 800 25
v ®160 50-75-100-150- 0 27
M3Ds ®180 200250300 900 28
—] ®200 1,000 28
FCx 250 1,200 28
E1 : RFRETE, ARES 1 mmA BT,
STK
SRL3 _
T BRARRNTE
SRG3 | [BH A [ 3= B H B HimEYH =TT H3mAYH =i H3mAYH
| |ER(mm) 3 T T T
SRM3 il 50 50
SRT3 PAE S iES N FE .
7 \ \ 1] : :
M RL 2 ﬁI{é _ ERRITRBT AN S, ERRTIREEECHIE,
E— »125 12011 £ 70LE
MRG2 ® 140 1255 F 750k
— 160 13011 E 80LLE
&5 \
SM-25 L) ®»180 208LE 1355 E 855k
— 200 14011 £ 90LE
4Ehae ®250 15010 £ 1008 £
FJ
FK
BIEiE
EX

662 CKD



SCSZ' H Series

LS

FFR A&
® /M BT/ RHI

b2 Fhh =34 Bim245 Thm248

E TH TV | T2YHe | T2WH: T3PHe | T3YHe [ T3WH: T2YD(i£4)
TIHTIV T TN W T3H T3V T3PV TOH-TOV | T5H-T5V T8H T8V T2YDT

. PLC, 43, ICEIE
i /J\L@mnﬂﬁg PLCEF PLC. 4" 228 ﬁLEEE%FH (RHT). SBEER

mHA R - NPNEith | PNPitH | NPNEH: | NPNB§tH -
HREE — DC10~28V -
fhE B E | AC85~265V | DC10~30V |DC24Vil(]% DC30VILF DC12/24V| AC110V |DC5/12/24V| AC110V [DC12/24V| AC110V | AC220V | DC24V£10%
SaEEEAT| 5~100mA 5~20mA(E3) 100mALLT | 50mALLT | 5~50mA | 7~20mA [50mAT [20mABLTF | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | 5~20mA
q/R6 | 16/5E LED R |18/56|18/538 LED LED q&/36

LED | LED | --2 | LED | LED | LED - - LED
oneszn) | onerz) | R | o | (onern | oweg | (ONBITAT) ONEZKT) | (onmgi)

sz e s | ACLOVBEIALT, . N 2

R ACOBAMALT ImALTF 10pALTF 0mA ImALTF
Im:33 [Im:18|Im:33 |1Im: 18 Im: 18 Im:33 |Im: 18 Im: 33 1m: 61
BEE g/ 3m:87 |[3m:49(3m:87 [3m:49| 3m: 49 |3m:8 [3m:49| Im: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 3m: 166

5m: 142 | 5m: 80 | 5m: 142 | 5m: 80 5m: 80 5m: 142 | 5m: 80 5m: 142 5m: 272

A1 XFAXEMAIE. IMERT, EBIAERKL,

F2: JZE%Emﬁ?ﬁf*ﬁ*%LLﬂﬁim&lv,wl‘H'JfF*o BEIAERL

A3 . AHERIRAE20mAN25°CETIE, ﬁ*ﬁﬁﬁﬂ‘-iﬁ,/m‘#m?25 CEY, =fEF20mA.
(60°CBY#35~10mA, )

F4 . RREIHRAFR (T2YD. T2YDT) TR e EmbinIf s FEM,

PLC

PLC. 4¢eB23F £

LED LED

(ONBHSAT) | (ONBSAT) FAETHT

BT

E\ﬁIE% (11 : kg)
T12(S) =ommBtp=REE S100mmicEE
Bz Eﬂlnﬂiﬂ@i f“‘i S HIFE | (WHIFE Hiﬂli e =
©125 7.22 8.72 10.52 10.22 10.32 10. 62 0.028 1.54
140 9.35 11.35 1475 | 13.15 1335 | 1255 0.030 1.78
$160 12.35 15.45 19.25 17.35 17.65 1875 |SSEFEMESH 0.034 2.22
$180 1675 | 2125 | 28.75 | 2415 | 2465 | 24.85 HWER, 0.038 2.96

$200 22.78 28.48 36.48 32.28 32.48 34.58 0.040 3.54
$250 40.51 48.91 66.41 64.51 59.01 69.21 0.045 5.38

@ S=0mmiW=REE - 8. 72kg

@ S=300mmEWIMBER - 154X 300~ =4.62kg
(1) SCS2-LH-LB-125B-300-TOH-DIF=RESE —— 1 @ 27FF % (TOH-D) EE -+ - 0.018X2=0.036kg

@ 2N XM= RER - - 0.028 X 2=0.056kg

@F=RZER oo 8.72+44.62+0.036+0.056=13.432kg

e
om
scM
SCG
SCA2

SCS2

CKv2

i
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

SRL3

SRG3

IRt R @ N

SRM3

N - fERESH MPa
(mm) L 01 [ 015 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 [ 07 | 08 | 09 | 10 |

it | 1.23X10° | 1.84X10° | 2.45X10° | 3.68X10° | 4.91X10° | 6.14X10° | 7.36X10° | 8.59X10° | 9.82X10° | 1.10X10* | 1.23Xx10*

SRT3

¢123 48[E | 1.15X10° | 1.72X10° | 2.29X10° | 3.44X10° | 459X10° | 5.73X10° | 6.88X10° | 8.03X10° | 9.17X10° | 1.03X10* | 1.15X10*

R | 1.54X10° | 2.31X10° | 3.08X10° | 4.62X10° | 6.16X10° | 7.70X10° | 9.24x10°® | 1.08X10* | 1.23X10* | 1.39x10* | 1.54X10*
48E] | 1.46X10° | 2.19X10° | 2.92X10° | 4.38X10° | 5.84X10® | 7.29X10° | 8.75x10° | 1.02x10* | 1.17X10* | 1.31X10* | 1.46x10
B | 2.01x10° | 3.02X10° | 4.02X10° | 6.03X10° | 8.04x10° | 1.01X10* | 1.21X10* | 1.41x10* | 1.61x10* | 1.81X10* | 2.01X10°

$140

160 4E[E | 1.88X10° | 2.83X10° | 3.77X10° | 5.65X10° | 7.54X10° | 9.42X10° | 1.13X10* | 1.32X10* | 1.51X10* | 1.70X10* | 1.88X10*

R | 2.54X10° | 3.82X10% | 5.09X10° | 7.63Xx10° | 1.02X10* | 1.27X10* | 1.53x10* | 1.78X10* | 2.04X10* | 2.29x10* | 2.54X10*

180 48E] | 2.39X10° | 3.58X10° | 4.77X10° | 7.16X10° | 9.54X10° | 1.19X10* | 1.43X10* | 1.67X10* | 1.91X10* | 2.15X10* | 2.39X10*

i | 3.14X10° | 4.71X10° | 6.28X10° | 9.42X10° | 1.26X10* | 1.57X10* | 1.88X10* | 2.20X10* | 2.51X10* | 2.83X10* | 3.14X10*

9200 48[ | 2.95X10° | 4.42X10° | 5.89X10° | 8.84X10° | 1.18X10* | 1.47X10* | 1.77X10* | 2.06X10* | 2.36X10* | 2.65X10* | 2.95X10*

R | 4.91X10° | 7.36X10° | 9.82X10° | 1.47x10* | 1.96X10* | 2.45X10* | 2.95X10* | 3.44X10* | 3.93X10* | 4.42x10* | 4.91X10*

$230 48] | 4.63X10° | 6.94X10° | 9.25X10° | 1.39X10* | 1.85X10* | 2.31X10* | 2.78X10" | 3.24X10* | 3.70X10* | 4.16X10* | 4.63X10*

MRL2
MRG2
SM-25
et
FJ

FK

TR

BHR

CKD 663



SCSZ'H Series

SCP3
CMK2

CMA2

BSRTAZE

THEF R (TH X FHIF)

(sCs2-H )-(LB)-(125)( )(B)-(50)————(I)(Y)

B X (WEFF X BHIF)

- (SCS2-LH-(LB)-(125)( )(B)-(50 -(TOH )-(R)-(J)(Y)

SCM
SCG
SCA2

SCS2

CKV2

CAV2
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD
MSDG

FCi

O REFR
1

A BSEENNIEER

Oz

@ EREisENE

(DE 3

E ¥5i s

FE1

RYSESHER QT HE.
F2:
A3

: FLXE IR @ 125~ 160K RS/, S

BEXHAXRIMIE, FSHBE662R0,
EERERATASNETBEHFF X, XFETAR

“H” (B 1) TBE R (1% 1),

#4

EYERE.
5
A6
*7:

“P YT TIEREER,
BXi¥fE, 58A%667,

(BSRTHD

BRiBREEESIENEHTIESFHEIZMELEE

D BRI ERTIAEE TEH#HTHIA

SCS2-LH-LB-125B-50-TOH-R-JY
M . SELEXSEL M{EA - HERHFX

STK

SRL3

SRG3

O

SRM3

O FXE

SRT3

o OritE

MRL2

O REMR MABIER

[ B FaRES : ¢ 125mm
@ EEIELFE | Rolgy

(DE D FERE S
: 50mm
@rxms
Bl 1
@ %izm .
: WEIREEG

- XTEAHRNUE

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

iR

oF]

ER

664

P TMRTOHAX, S4KEIm

LEMR. HRIFREET100CH

@Fxres

O FxH
#3

[H}rzz301
4

(CARImAEFSOBE LSRN RUE)

FRRENFEEN

WRITIE

@200

9461 £

¢250

752k

5

O rit
6

%

s
O REEA

1)

o
o
i
F
[

LB [AhmpEEs

FA [iif:#=n

FB |EimA=%

CA |[BHKH

CB |XREFE (FHEMLE)

TC |FEHikE

TA |FiimEHE

TB |EihEiHE

@ #I1E (mm)
125 (¢ 125

140 | 140

160 |9 160

180 |9 180

200 [¢200

250 |¢$250

© FREiBaFhL
RS |Rcigy

N NPT (847 =Rm)

G (G4 (EE4~m)

© ‘&,

B |Al#HEA

‘

R |FlimHES

H |[[GinHEsEs

N | F&HEEA

@ 1712 (mm)

[AEES 718 #2

HiEl{TiE

$125~¢ 160| 20~800

¢ 180 20~900

200 20~1000

£1mm

250 20~1200

G FRES
HY | LW
S% | S4

B3

S&

TOHX | TOV3

HEETH

[5H% | TBV X

FIETAT

24

hED | hE

T8HX | T8V X

HERETH

DoooER

TIHX|TIVX
T2HX | T2V
T3H% | T3V

BEERN

24

T3PH: | T3PV

EBETH (PNPH)

T2WH | T2WV
| TRYH | T2YV
T3WH: | TSWV | £
T3YH | T3YV3

NE

NETRN

2%
3%

TayDx| —
An
TaJHix | T2V
XESEKE
/S [1mERE)

olo/oo/ooe0o0e oee3H

WEERN
32 kAT
5 5 R i EERE

24
2%

3 |3m(EEFm)

5 |5SmGEED)

O FXH

R At 14

=k

@21

#31

hHOI

#HAT

(H)
c2

iy 30
R EDH A (6] )

| BRI RE
peE - 100C

\

' BRIEIF IR EE
1 200T

fFeE 250T

" 400C

Sr|c

SEETHE (REN)

FHHEAE S

FZRHBMUE 5
ZHHEiE R

EEEAE T

GEREHAGCTEETS)

P HIREE M

| it

Y

WE L (A E)

Bl [B2ERXEN

B2

WE 2 #1 (FHHE)

|-8092 SCS-LH RERSEHiGE |




SCSZ 'H Series

BERTAHZE
AXILRAFB SRR E SCP#3
@ FEAEK+RESRE—F @ XK RERHF—FE .
SCS2-LN)-(TOH )- (SW)-(TOH) scsz LN)- CMK2
CMA2
AR FRme 5%
(£664TBH) (£664TEH) (g664m@m) SCM
FREE EE SCG
(56647F)M) TS| TRAZ I
T | T2YDRFH* SCA2
SCS2
CKV2
R ERLE D R ER 1 — %
CAV2:
COVPIN2
SSD2
PR SSG
e 1
[\ |ssp
./’l )
;’ | |CAT
1 )
\ / |mpc2
\\\\\\\\- . *’;;' MVC
¢ 25068¢ SMG
MSD -
MSDG
EEEED S | B &R 5 Co
1 | AReE EESSIL IR SEIBE TR '
2 |mE wnasg,mmmﬁ 14 | Eamate TH®E - W -
3 |mm= PP SHRE 15 | &/ mae BEEREL
4 | w ERFARIE 16 | BEmHE TH®E N
5 |EEf " TUAES 17 | s EEREE
6 |EHTFA w RS RLIE 18 | &45B = ERELLE cres
7 |wwnE THER I O Was(0125~9180) |
8 == EASHH ’ (9200, 250) IR
o |Em= Py SHfaE 20 | AREE @ BT SRM3
10 | ~miEE @ RS RLE 21 | stimmE TH®E
SRS TSR 22 |ElRER @ WA SRT3
12 | BEFEHE THRE 23 | mAmEe = RERE
MRL2
SHs—% MRG2
§T42 (mm) ] SRtES SM-25
0125 sCcs2-H-125K
9140 SCS2-H-140K e
©160 SCS2-H-160K
0180 scsoh-180k| PEE O DO £
©200 SCS2-H-200K
#250 SCS2-H-250K FK
EpEE
&R
CKD ss5



SCSZ'H Series

@ EZRE(00)
CMK2 MN
] -
CMA2 S} iz
| U
SCM
SCG X+17%2
A, . WF LL+17%8 (M)
SCA2 K TR ARt .
X+2+1778 N 8-D C RD1 30 QB
SCS2 Ao WEIE | P i Uit |- ] 2-EE
i O N = “FHE H
CKV2 &~ 3
CAV: 2 2 : x|z fan) m =
covP - DI —|® o 111
— NI a
SSD2 SIS =S mnsms =4
SSG (GHIFEE)
SSD © WERR. HBHGFFE
CAT . .. RD2 HD2
MDC2 ?? 1 7; ] ﬁ uE% \‘\ r:’
MVC . RHE " ' -
Bt | ?? [ mE \—v\ 'S R
o A
SMG 1] Nl dlib
MSD:
M3DG \/
EC3x RD : BiSEERMEREE
SOBE (ABRE) HD : iSRS RERENE
STK
SRL3

#1 1 ROOERTEHHEHOME,

SRG3 _ B (00) B R~
i@ (mm) \JA|B|C| D [ EE [GA] | 1 |J[ K[ ke | L LM [mMmM[MN]MO[ N |P[QA|QB]

SRM3 125 50 | 46 | 47 | M14X15 | Rcl/2 30.5%20 16 |57 | 140 | M30X15 | 78~82 | 92 |13.5| 32 | 15 | 27 110 |13| 15 | 15
] 345
345
345
375
4.5

$140 50|46 |47 | M14X1.5 | Rc3/4 | 34.5 20| 20 (57| 157 | M30X1.5 | 86.5~91 | 103 (13.5| 32 | 15 | 27 | 124 (15| 17 | 17
$160 56 | 55|53 | M16X1.5 | Rc3/4 | 34.5 24| 20 (62| 177 | M36X1.5 | 96.5~101 | 106 | 155| 40 | 15 | 36 | 142 (15| 17 | 17
$180 63|60|60| M18X1.5 | Rc3/4 | 345 24| 20 (68| 200 [ M40X15 | 108~112 | 110 (175| 45 | 17 | 41 | 160 (15| 17 | 17
$200 72| 70|69 | M20X1.5 | Rc3/4 | 37.5 2420575220 | M45X1.5 | 1205~129 | 123 (185| 50 | 20 | 46 | 175|120 | 18 | 18
$250 88 85|84 | M24X1.5 Rcl |[425 24(205(93| 274 | M56X2 | 1475~15 | 141 (215| 60 | 22 | 55 | 216 (22| 21 | 21
MRG2 10757273 | T2W,T3W | mmymony

RO = o\ [ U [ v [Wr ] X |Lb ] d | ¢ | P Pa]Ror] Hoi| ot Hoi| o2 ] Hoz | oz oz

SRT3

MRL2

$125 18 | 19 |455| 65 | 2205 | 74 | 75 | ({7#8/4.55)+11 | 76 | 80 | 8.5 4.0 | 105 | 5.5 7.5 2.5 2.5 0.0
4 hze $140 18 | 19 |455| 67 | 2335 74 | 75 | (17#2/4.55)+9 | 82 | 86 | 8.5 7.0 | 10.5 | 8.5 7.5 55 23 0.5
$160 21 | 19 | 48 | 71 | 2485 | 82 | 80 | (f7#8/5.15)+9 || 90 | 95 | 10.5 | 8.0 | 12,5 | 10.0 | 9.5 7.0 4.5 1.5
EJ $180 24 | 19 | 53 | 78 | 2685 | 91 | 90 | (47%#2/5.15)+9 | 98 [ 103 | 13.0 | 9.5 | 145 | 11.5 | 115 | 85 6.5 B
$200 27 | 24 | 60 | 88 | 3015 | 102 | 95 | (¥7#8/5.30)+9 | 106 | 111 | 17.5 | 13.0 | 19.0 | 15.0 | 16.0 | 12.0 | 11.0 | 7.0
FK $250 34 | 24 | 64 | 94 | 344.5 | 120 | 120 | (¥7#2/6.40)+9 | 126 | 130 | 18.5 | 19.0 | 20.5 | 20.5 | 17.5 | 17.5 | 12.5 | 12.5

— & BSREFANRTERIERESCS2RTIMEE. FEH55631~63801,
VB SCS2-LH(FFX) 5SCS-LH(FAX) WRITFHE, (2KEE) FEARARTH, FERTRNRERSE,

oF]

B EFHENIMNERTE, 55556395,
666 CKD



B SCS-LHZERTEiRE
BESRTHE

TR, FTERSKRELMLE-S0927,
IMERSE

SCSZ 'H Series

EHmITaE

EFl T A SCP3

CMK2

CMA2

SCM

LL+1718

—
- +4Ef*f*f**

B
1]
s

|

|

\

|

|

|

|

A1 . REEHEMNNREMENIREZENH .
A2 ¢ ERRIRPIBHHILLRTMEFT.

SCG

_ SCA2
L1 (mm)

®125

111.5

140

122.5

@160

122.5

® 180

124.5

CKV2

200

143.5

CAV2:
COVPIN2

®»250

CKD

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

R

FJ

FK

b

BHR

667



SCP3
CMK2
CMA2

SCM

SELEX=iI
AER - SmAEIRE

SCS2-G series

Q@ilE: p125-9140-9160-0180-9200- 250

JISTFS QS: @

KIRBEE o

L L=

SCG

SCA2

CKV2

15 SCS2-G (GaNFEIRE)

FI12 mm »125 ®$140 ® 160 ®$ 180 $200 $250
BEAR WIEFRE

AR EHES

EREAN MPa 1.0

RIEEREAN MPa 0.05

ED MPa 1.6

FIERE T —5~60({BR, NIFLE

CAV2+
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT

MDC2

EEOR Rc1/2 | Rc 3/4 | Rcl

TRAFIRE mm *§9(~300). *§*(~1000). *1®(~1200)

FEREERE mm/s 20~ 1000 (5ERIKEEETERMER.)

& SEH

BERSETKE mm 21.6 | 21.6 | 21.6 | 21.6 | 26.6 | 26.6

EeR: FE (GRS ERETH1#I1S0 VG32)

BB 63.5 915 116 152 233 362

RFREER J |y 0.371 0.386 0.386 0.958 1.08 2.32
LA, WEERKIMBAR=ENRANES, BiNFRERIMNIEIEE

1712

RETE(mm) | |XTEmMm) | STEmMmm) | BHRR)TE(mm)
23

@125

MVC

SMG

MSD
MSDG

FCi
STK

SRL3

®140 800 25
»160 50-75-100-150- 57
180 . . 900 28
2200 200-250-300 o6 = 10 XFhEER, 7
BEITmmi
250 1200 28 TSI,
#2  BEBAITEN, RERHENSTERES RIS, BAiE5EATMNE,

/_=" !lrﬁI E % (841 : kg)

| R ﬁ*z(S) —OmmH'JEI’JF‘nnEs £100mm{5i2
& (mm) EE SRR B HIFE WEIFR Hima MEEE’ =
I (00) (LB) (FA FB) (CA) (s]:)) (TA-TB-TC) =

@125 7.22 8.72 10.52 10.22 10.32 10.62 1.54
$140 9.35 11.35 14.75 13.15 13.35 12.55 1.78

SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e

FJ

FK

TR

ER

¢ 160 12.35 1545 19.25 17.35 17.65 18.75 2.22
¢ 180 16.75 21.25 28.75 24.15 24.65 24.85 2.96
@200 22.78 28.48 36.48 32.28 32.48 34.58 3.54
@250 40.51 48.91 66.41 64.51 59.01 69.21 5.38

@ S=0mmBH=REE -+ 8.72kg
() SCS2-G-LB-125B-300M/=REE —— ¢ @ S=300mmAEHMEER - 1.54x330 =4 62kg
. iﬁ:&i% ........................ 8.72+4.62=1 334kg

Hig#EE LR ({1 :
—
(mm) (0.05( 0.1 |05/ 02 |03 ] 04 |05]06]07|08]09]1.0]

0125 i [6.14X10%|1.23X10°%(1.84%X 10%|2.45% 10°|3.68% 10°|4.91x10°%|6.14X 10°|7.36X 10°|8.59% 10%(9.82X 10°|1.10% 10%|1.23X 10*
4alE  |5.73X10%1.15X10°%|1.72X 10%[2.29X 10°|3.44X 10%|4.59% 10°|5.73X 10°6.88X 10°[8.03X 10%|9.17X 10°%|1.03X 10%|1.15X 10*
i |7.70X10%|1.54%10°%2.31%x10%3.08% 10°|4.62X 10°|6.16X 10%|7.70X 10°|9.24X 10°|1.08X 10%|1.23%X 10%|1.39% 10%|1.54x 10*
48E]  [7.29x10%[1.46X10%2.19X10°%|2.92X 10°(4.38X 10°5.84X 10| 7.29X 10°%|8.75X 10%| 1.02X 104 1.17x 104/ 1.31 X 10%|1.46 X 10*
i |1.01x10%|2.01x10°%3.02x 10%4.02X 10°/6.03% 10°/8.04X 10°/1.01X 10*/1.21X10%1.41X10%1.61x10%|1.81x10%|2.01 X 10*
g8lE  |9.42x107|1.88x10°%2.83%X 10°(3.77X 10°|5.65X 10°|7.54X 10°|9.42X 10%|1.13X 104/ 1.32X 10%|1.51 X 10%|1.70X 10%|1.88X 10*
i [1.27X10°2.54x10%(3.82x 10%5.09x 10%|7.63X 10°1.02x 10%|1.27x 10| 1.563X 10%1.78x 10*|2.04X 10*|2.29% 10*|2.54% 10*
486 [1.19x10°|2.39%X10°|3.58% 10%4.77X10°|7.16X 10°|9.54 X 10°%|1.19X 10%[1.43X 10*/1.67% 104/ 1.91X 10%|2.15X 104|2.39x 10*
Bl [1.57x10°%3.14x10%|4.71x10°|6.28x 10%/9.42X 10°1.26X 10%|1.57x 10*|1.88x 10%|2.20X 10*|2.51 X 10%|2.83% 10*|3.14X 10*
4aE  [1.47x10°|2.95X10°|4.42X10°(5.89X10°|8.84X 10°|1.18X 104|1.47X 10%|1.77x 10*|2.06 X 10%|2.36X 10*|2.65X 10*|2.95X 10*
il  [245x10°4.91x10%|7.36X10°9.82x 10%|1.47X10%1.96X 10*|2.45% 10*|2.95% 10%|3.44 X 10*|3.93x 10%|4.42X 10*|4.91 X 10
48l [2.31x10%4.63%x10°/6.94x10°%(9.25X10°|1.39x 10%/1.85% 104|2.31X 10%|2.78X 10*|3.24X 10%|3.70% 10%|4.16 X 104|4.63X 10*

N)

140

®» 160

180

200

250

668 CKD



BSRTRAE

FHF X (TFF X FHIF)

(scs2:6 )-(LB)-(125)( )(®)-(50)-M(Y)

O =&
1

Oz

(Y DG

(DE %

(E X5t
1 :?LTHEMM)125~160LM§,$H"(’,¥1F' biSiZ
R EES B 5EATNHE,
A2 . BRiEReRERE AN YE SR EEME LB
B"JIMEO
A3 Bt ERTIESETE,
[F Pizzand
_ 2
(BB RTHD
SCS2-G-LB-125B-50-JY
H#h : SELEXSEL 3B HEIIRE
O =ERR o ) g
(B FaK:s : ¢ 125mm
© EIELFE : Roigy
(D F : I
(E Xor: : 50mm
[F Brizzaui D BIAEME - RESMEEE100CH
O Mtk : WEIFEEY O HitE
XFEAHIRMUE
GCArilRA MBSO ELESHIRMAE)
- EORFEHBRIEN
50 ‘*ﬁ HERITE

i12

»200 9461

¢ 250 752k

&3

SCSZ 'G Series

BERTHZE
SCP:3
CMK2
e S o
O REER
00 |E#AH CMA2
LB |rmEs
FA |mimgen SCM
FB |Eia=a P
CA |[2E®E SCG
CB | WEIFE (H5EMNE) —
TC |shiaE@a SCA2
TA |FisEME
TB | EnEHE SCS2
© FI12(mm)
125 | 9125 CKV2
140 | 9140
160 |9 160 CAV2:
180 |¢180 COVPIN2
200 | 200
250 | $250 SSDh2
© EoELBapA
XE5S |RolEf S8G
N NPTHES (EBR4EFMHR)
B  (BREFS) SSD
e CAT
R P kick P
H B E A MDC2
*Fﬁ'?g/‘*‘
@ﬁ&(mm) MVC
e ial{FiE
®125~¢ 160 1~aoo SMG
?180 1~900 &1mm
©200 1~1000 VSD:
®250 1~1200
@ EIEM FCx%
C2 |EEHEniv
BENIRE WEFREE | o1«
J | maE 100C 200C
L |BeE | 250C 400C | . .
M [ EERHME CREW)
THE | BATHRE e P,
R |[E+#ELE R SRG3
S |EPtEME S
T |EHstRmE T SRM3
P6  |DhEtit(BRErr)
@Bﬁ# SRT3
2 EIREE
Y WEIEE (B EAILE) MRL2
Bl |REFZEH
B2 |WEAZIEMH (BHEMEE) MRG2
SM-25
e
FJ
FK
EpEE
&R
CKD  seo



SCSZ 'G Series

oop BRI —
@ RER
CMK2 SCS2-G
CMA2
SCM \
SCG ] e HUn.
S —— T /' ! ‘\\
| ; i \
| / \
SCA2 0 r_D /® j \
e _ 3 [/ [ ]
scs2 w \ ] i
|| ! )] H ‘\\ - ’/"
A 1L 2A ] \ /
o el e é
CAV2: i . =
L la (l l LL ot
SSD2 ¢ 2508
SSG
SSD
,1 Z‘mﬁﬁ:ﬂiﬁ, 722 QOPDD witt.
CAT “B%ﬂ' S| B¢k A
ARES P ] SEHE
VDCo | 2 |WE #m*ammaﬁ 14 | Eamster TH%#%HSZ ™
3 |wmmz BASHH SifLabiE 15 | &I =P BRIAREL
wve | 4 |mE ibTJ EASERLIL AN 16 | EEEse THEIER
5 |EEM sm TR 17 | miEr RIS
SVG | 6 |EaEA sm BRI IL AN 18 | &WiFB sm SEER SRR
7 [E=em THEIER s $Aas (¢ 125~0 180)
Vo e |Em P 19 | & (6 200. 250) SRR AR
B Y = EASHHE SifLabiE 20 | ~RER %m SEER SRR
FCw 10 |AmEs %bTJ N ] 21 [stimzm THEIER
11 | pae THBISES - N 22 | mAamigie 0 (% B 4012 %250
STK | 12 |EEAmses TR 23 | EiR N (BHELFE) %250
SRL3 .
. ZEhHF—%NR
SRG3 | ARG MRS SRES
0125 SCS2-G-125K
SRM3 0140 SCS2-G-140K
?160 SCS2-G-160K
SRT3 0180 SCS2-G-180K PCETOCEI
#200 SCS2-G-200K
MRL2 0250 SCS2-G-250K
MRG2
SM-25
gaz JMEZRTE
o SXUER - fRERFEENESCS2/8R. ESIHFE630~638M,
{82, BFHLEMY, ¢ 12550 1408MNRFE&45582mm,
FK
BIEiE
EX
670 CKD





